














Merci d'avoir choisi notre siége auto pour enfant Swift360 S. Si vous avez besoin d'aide avec ce
produit, veuillez contacter notre service clientéle.

UTILISATION

Ce produit convient aux enfants d’une taille de 76 a 150 cm.

L'installation en position dos a la route pour les enfants de 76 a2 105 cm a lieu a l'aide des
connecteurs Isofix et de la ceinture Top Tether. L'enfant est attaché a I'aide de la ceinture a 5
points du siége auto pour enfant.

L'installation en position face a la route pour les enfants de 76 4 105 cm et d'un 4ge minimal
de 15 mois s'effectue a I'aide des connecteurs Isofix et de la ceinture Top Tether. L'enfant est
attaché a 'aide de la ceinture a 5 points du sieége auto pour enfant.

L'installation en position face a la route pour les enfants de 100 a 150 cm s'effectue a l'aide
des connecteurs Isofix. La ceinture Top Tether n'est pas nécessaire pour cette catégorie de
taille. L'enfant est attaché a l'aide de la ceinture a 3 points de la voiture.

IMPORTANT

N'UTILISEZ PAS LE SIEGE AUTO POUR ENFANT DANS LA POSITION FACE A LA ROUTE SI L'ENFANT
N'A PAS ENCORE ATTEINT L'AGE DE 15 MOIS REVOLUS.

DANGER EXTREME

Il est recommandé d'installer le siége auto pour enfant a I'arriere du véhicule. Ne fixez pas le siege
auto pour enfant en position dos a la route pour la catégorie de taille de 76 a 105 cm a un siege
passager avant si celui-ci est équipé d'un airbag. Il est possible de placer le siége dans cette po-
sition si 'airbag est désactivé. Lisez attentivement le manuel d'utilisation du véhicule a ce sujet.

REMARQUE

REMARQUE (76 — 105 cm) :

il sagit d'un dispositif de retenue pour enfant i-Size. Il est homologué conformément au réglement
n° 129 pour une utilisation dans avec des sieéges de véhicules « compatibles i-Size », tel qu'indiqué
par le constructeur automobile dans le manuel d'utilisation du véhicule. En cas de doute, adres-
sez-vous au constructeur du dispositif de retenue pour enfant ou au revendeur.

REMARQUE (100 - 150 cm) :

il sagit d'un rehausseur pour enfant i-Size optimisé. Il est homologué conformément au réglement
n°129 pour une utilisation principalement avec des « siéges i-Size », tel qu'indiqué par les construc-
teurs automobiles dans le manuel d'utilisation du véhicule. En cas de doute, adressez-vous au
constructeur du dispositif de retenue amélioré ou au revendeur.
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En cas de doute, veuillez vous adresser au fabricant du siége auto ou au revendeur.

1. Uniquement si des connecteurs Isofix et un crochet
Top Tether sont disponibles et si le siége est reconnu
comme compatible i-Size dans le manuel du véhicule.
En cas d'utilisation en position dos a la route, mais uni-
quement si l'airbag peut étre désactivé.

2.Uniquement si des connecteurs Isofix sont présents et
si le siége est reconnu comme compatible i-Size dans
le manuel du véhicule.

Le tableau suivant contient des informations sur les dispositifs et les méthodes de fixation :

Catégorie
de taille

76 =105 cm

76 =105 cm

100-150 cm

Position

Dos
a la route

Face
a la route

Face
alaroute

Installation Type

Connecteurs Isofix . o
et Top Tether
Connecteurs Isofix i_Size
et Top Tether

Connecteurs Isofix  Siege ré-
et ceinture a 3 hausseur
points de la voiture i-Size

Systéme d’attache de I'enfant

Ceinture a 5 points du siege
auto pour enfant

Ceinture a 5 points du siege
auto pour enfant

Ceinture a 3 points de la
voiture



AVERTISSEMENT

Veuillez lire attentivement ces instructions avant utilisation afin de garantir la sécurité de votre
enfant. Conservez les instructions. Le non-respect des instructions de ce manuel peut entrai-
ner des blessures graves pour votre enfant.

Le sieége auto pour enfant peut étre utilisé avec son propre systéme de ceinture a 5 points
uniquement pour les enfants pesant moins de 18 kg et mesurant moins de 105 cm.

Le siége pour enfant NE peut PAS étre utilisé avec le systéme de ceinture & 5 points pour les
enfants pesant plus de 18 kg et mesurant plus de 105 cm.

Le siege pour enfant peut étre installé en position face ou dos a la route a l'aide des connecteurs Isofix
et de la ceinture Top Tether. Important : ne pas installer le siége face a la route tant que I'enfant n'a
dépassé pas I'age de 15 mois révolus.

Pour l'installation Isofix : veillez a lire le manuel du constructeur automobile.

N'utilisez pas de points de contact porteurs autres que ceux décrits dans les instructions et
marqués dans le dispositif de retenue pour enfants.

N'utilisez pas ce siége auto pour enfant a la maison. Il a été exclusivement congu pour étre utilisé
dans une voiture.

Ne laissez jamais votre enfant sans surveillance sur le siége auto.

Ne placez pas le siege auto pour enfant dos a la route sur un siege passager avant dont l'airbag est
activé. Cela peut entrainer des blessures graves allant jusqu'a la mort.

Le siege auto pour enfant doit étre remplacé s'il a été soumis a de fortes contraintes lors d'un
accident.

Pour des raisons de sécurité, le siege auto pour enfant doit étre fixé dans le véhicule méme si
aucun enfant n'y est installé.

Assurez-vous toujours que toutes les sangles qui maintiennent le siége auto pour enfant fixés
dans le véhicule sont bien serrées et que toutes les sangles qui retiennent I'enfant sont ajustées
au corps de I'enfant. Veillez également a ce que les sangles ne soient pas tordues.

Les bagages ou autres objets susceptibles de causer des blessures en cas de collision doivent
aussi étre correctement fixés.

Les objets rigides et les éléments en plastique d'un dispositif de retenue pour enfants doivent
étre placés et installés de maniére a ne pas pouvoir étre coincés par un sieége en mouvement ou
une porte de véhicule.

Il est important que les sangles du bas maintiennent fermement le bassin de I'enfant. Pour
éviter le risque de chute, votre enfant doit toujours étre attaché.

Il est dangereux d'apporter des modifications ou des ajouts au produit sans 'approbation pré-
alable de l'autorité compétente. Le non-respect des instructions d'installation du fabricant du
dispositif de retenue pour enfant présente également des risques pour la sécurité de votre
enfant.

Ce siege pour enfant a été congu pour les enfants jusqu'a une taille maximale de 150 cm. Ne
surchargez jamais le siége enfant en transportant plus d’un enfant ou des charges supplémen-
taires a l'intérieur.

Le dispositif de retenue pour enfant ne doit pas é&tre utilisé sans la housse du siége.

La housse du sieége ne doit pas étre remplacée par une autre que celle recommandée par le
fabricant, car cette housse contribue considérablement aux performances du dispositif de
retenue.



ELEMENTS DU SIEGE
Vue frontale
Guide de sangle diago-

nale pour la catégorie de
taille 100 - 150 cm

Coque du siege
Repose-téte
Boucle de
ceinture
Insert de confort
Coussin pour
boucle de
ceinture

Coussin d'épaule
Bretelles

Réglage central
de la sangle

Levier de position Bouton de rotation

Vue arriére

Réglage du
Guide Top Tether repose-téte
pour une utilisation

en position dos a la

route
Top-
Protection contre les Tether
chocs
latéraux

Bretelles

Arceau de ceinture

Extension des
connecteurs
Isofix Extension des

RN connecteurs



UTILISATION DU SIEGE AUTO POUR ENFANT

Réglage de I'angle d'inclinaison du
siége auto pour enfant

Actionnez d'une main
le levier de position dans le bas, a I'avant de la
coque du siege.

Tenez la coque du siége de l'autre main et
ajustez I'angle.

Les positions d'assise suivantes sont pos-
sibles : (lllustration d'exemple)
(veillez a respecter I'étiquette sur le siege pour
enfant)

Dos a la route,
Taille du corps 76-105 cm : 1 position (5+R)

Face alaroute,
taille de 'enfant 76 — 105 cm,
age de 15 mois révolus :

5 positions (1a 5) Uniquement face a Uniquement dos a la
la route route
Face a la route, taille de I'enfant : (llustration d'exemple)  (lllustration d’exemple)

100-150 cm : 1 position (1)

Rotation du siége auto pour enfant

+ Avec une main, appuyez sur le bouton rouge a
I'avant de la base et avec l'autre main, tournez
la coque du siege.

La position face a la route ne convient qu’aux
enfants agés de 15 mois révolus et d'une taille
minimale de 76 cm. La position dos a la route
est prévue pour les enfants d'une taille de 76 a
105 cm et pesant au maximum 18 kg.

La position sur le coté est uniqguement desti-
née a faciliter la montée de I'enfant dans le vé-
hicule. Cette position ne doit pas é&tre utilisée
pendant la conduite. (lllustration d'exemple)




Réglage de la ceinture

Pour détacher la ceinture, appuyez d'une main
sur le bouton de réglage de la ceinture au ni-
veau du siége. Tenez la boucle de ceinture de
l'autre main et détachez soigneusement les
sangles qui y sont attachées.

Tirez sur la languette de réglage avant pour
tendre les sangles. Veillez a ce que les sangles
ne soient pas tordues.

Verrouillage/déverrouillage de la
ceinture

Pour déverrouiller la ceinture, appuyez sur le
bouton de la boucle de la ceinture, tirez sur les
languettes de la boucle et séparez-les.

Pour verrouiller la ceinture, rapprochez d'abord
les deux languettes de la boucle et insérez-les
ensemble dans la boucle de la ceinture.

Réglage du repose-téte

« Desserrez la ceinture et tirez sur le levier de ré-

glage du repose-téte situé a l'arriére du siege &
auto pour enfant. Déplacez le repose-téte ‘Larﬁ
jusqu'a ce qu'il se verrouille a la bonne hauteur. #'““l
N
Relachez le levier et assurez-vous que le re- )

Assurez-vous que les bretelles sortent du siége
pose-téte est bien fixé.

auto juste au-dessus des épaules de votre en-



Top-Tether pour la catégorie de taille
76-105cm

Sortez le Top-Tether de la pochette de range-
ment.

Pour relacher le Top Tether, appuyez d'une main
sur le bouton gris et tirez de I'autre main sur le
coté de l'ancrage de la ceinture jusqu'a la lon-
gueur requise.

Pour fixer le Top Tether, accrochez I'ancrage au
point de fixation du sieége de la voiture et ser-
rez-le autant que possible. L'affichage passe au
vert uniquement lorsque la ceinture est suffi-
samment serrée.

Lors de l'utilisation du siége auto pour enfant
en position dos a la route, la ceinture Top Tether
doit étre enfilée a travers le guide Top Tether
sur le coté du siege auto. Idéalement, utilisez
le guidage vers l'intérieur de votre voiture pour
assurer la rotation par rapport a la porte de la
voiture afin de faciliter I'entrée et la sortie.

La ceinture Top Tether n‘est nécessaire que
pour la catégorie de taille 76 — 105 cm. Pour la
catégorie de taille 100 — 150 cm, vous pouvez
replacer la sangle Top Tether dans le comparti-
ment de rangement.

Connecteurs Isofix

* Appuyez sur les deux boutons latéraux des
connecteurs Isofix pour déployer les connec-
teurs Isofix dans le sens de la longueur.
Guidez les connecteurs Isofix vers les fixations
Isofix du siége de la voiture jusqu'a ce qu'ils
se clipsent.

Poussez le sieége auto pour enfant fermement
contre le dossier du siége de la voiture. Veillez
a ce que les deux affichages Isofix soient verts.




Extension de la ceinture a 5 points pour la catégorie de taille 100 a 150 cm :

Détachez la ceinture

Dégagez la sangle aux épaules de leurs supports métalliques a l'arriere du siege auto pour enfant
et faites-les passer a travers le siége auto pour enfant sur la face avant. (Fig. A)

Retirez le rembourrage aux épaules ainsi que les boucles de la ceinture.

Repliez la ceinture de telle sorte qu'elle puisse étre rangée derriere la housse dans la cavité sur
le dossier. (Fig. B)

Retire le coussin de la boucle de ceinture et enfile la boucle de ceinture dans la fente de la
housse. Cliquer les languettes de la boucle de ceinture retirées précédemment dans la boucle
de ceinture.

- Rangez la boucle de ceinture avec les languettes dans la cavité prévue dans le sigge (ill. C).
Conservez bien toutes les piéces retirées.

(llustrations d’exemple)



Coussin pour la téte et garniture de
confort

Le coussin pour la téte et I'insert de confort
sont destinés aux bébés d'une taille de 76 a
87 cm.

Veuillez retirer l'insert correspondant dés que
votre enfant a dépassé€ la taille indiquée.

NETTOYAGE

Pour assurer une longue durée de vie a votre siége auto pour enfant, n'utilisez ni solvants, ni produits
de nettoyage abrasifs ou agressifs pour le nettoyer. Aprés chaque nettoyage, vérifiez la résistance
du tissu et des coutures. Lors du lavage du tissu, suivez attentivement les instructions sur I'étiquette
(voir ci-dessous).

Laver a 30°C, NE PAS

= programme délicat repasser
NE PAS NE PAS
utiliser d'eau de javel nettoyer a sec

Seche-linge a basse
température

ENTRETIEN

Vérifiez régulierement I'état du produit pour déceler d’éventuels dommages. En cas de dommage,
le siége auto pour enfant ne peut plus étre utilisé et doit étre placé hors de la portée des enfants.

En cas de questions ou de problémes, veuillez vous adresser au
service client Osann au +49 (0)7731970077.



INSTALLATION DU SIEGE AUTO POUR ENFANT

1) Catégorie de taille 76 — 105 cm, max. 18 kg, dos a la route
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Réglez le siege auto pour enfant a la position d'inclinaison maximale et tournez-le de fagon a
ce qu'il pointe vers la position assise R en orientation vers |'arriére.

. Appuyez sur les deux boutons latéraux des connecteurs Isofix pour déployer les connecteurs

Isofix dans le sens de la longueur.

. Guidez les connecteurs Isofix vers les fixations Isofix du siege de la voiture jusqu'a ce qu'ils se

clipsent.

. Poussez le sieége auto pour enfant fermement contre le dossier du siege de la voiture. Veillez a

ce que les deux affichages Isofix soient verts.

. Sortez le Top-Tether de sa pochette de rangement et tirez-le jusqu’'a la longueur maximale.
. La ceinture Top Tether doit étre enfilée a travers le guide Top Tether sur le c6té du siege auto

pour enfant. Idéalement, utilisez le guidage vers l'intérieur de votre voiture pour assurer la
rotation par rapport a la porte de la voiture afin de faciliter I'entrée et la sortie.

. Accrochez le Top Tether au crochet correspondant dans votre voiture (p. ex. & l'arriere du siege

ou dans le coffre. Veuillez consulter ici le manuel d'utilisation de votre véhicule).

. Tendez maintenant le Top Tether jusqu'a ce que I'affichage sur le Top Tether soit vert.
. Pour asseoir confortablement votre enfant, tournez le siége auto pour enfant vers la portiére

de la voiture.

.Déverrouillez la boucle de ceinture du siége auto pour enfant et placez les sangles a I'extérieur

du siege.

Asseyez votre enfant dans le siege auto.

Réglez la hauteur du repose-téte tel que décrit précédemment.

Refermez la boucle de la ceinture jusqu'a ce que vous entendiez un clic.

Tirez sur la languette de réglage avant pour tendre les sangles. Veillez a ce que les sangles ne
soient pas tordues.

. Tournez le sieége en position dos a la route. Vérifiez que le sieége auto pour enfant est bien fixé

dans cette position.



INSTALLATION DU SIEGE AUTO POUR ENFANT

2) Catégorie de taille 76 — 105 cm, min. 15 mois, max. 18 kg, face a la route

IMPORTANT : N'UTILISEZ PAS LE SIEGE AUTO POUR ENFANT DANS LA POSITION FACE ALAROUTESI
L’ENFANT N’A PAS ENCORE ATTEINT L’AGE DE 15 MOIS REVOLUS.

1.

2.
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12.

Appuyez sur les deux boutons latéraux des connecteurs Isofix pour déployer les connecteurs
Isofix dans le sens de la longueur.

Guidez les connecteurs Isofix vers les fixations Isofix du siége de la voiture jusqu'a ce qu'ils se
clipsent.

. Poussez le siege auto pour enfant fermement contre le dossier du siege de la voiture. Veillez &

ce que les deux affichages Isofix soient verts.

. Sortez le Top-Tether de sa pochette de rangement et tirez-le jusqu’a la longueur maximale.
. Accrochez le Top Tether au crochet correspondant dans votre voiture (p. ex. a 'arriere du siege

ou dans le coffre. Veuillez consulter ici le manuel d'utilisation de votre véhicule).

. Tendez maintenant le Top Tether jusqu’a ce que l'affichage sur le Top Tether soit vert.
. Déverrouillez la boucle de ceinture du siege auto pour enfant et placez les sangles a I'extérieur

du siege.

. Asseyez votre enfant dans le siége auto.

. Réglez la hauteur du repose-téte tel que décrit précédemment.

.Refermez la boucle de la ceinture jusqu’a ce que vous entendiez un clic.

. Tirez sur la languette de réglage avant pour tendre les sangles. Veillez a ce que les sangles ne

soient pas tordues.
Le sieége auto pour enfant dispose de cinqg positions réglables dans le sens de circulation.



3) Catégorie de taille 100 — 150 cm, face a la route
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La ceinture a 5 points du siége-auto doit étre étendue comme décrit précédemment. La
sangle Top-Tether doit étre détachée et rangée dans son pochette de rangement. Elles ne
sont pas nécessaires pour cette catégorie de taille.

. Appuyez sur les deux boutons latéraux des connecteurs Isofix pour déployer les connecteurs

Isofix dans le sens de la longueur.

. Introduisez les connecteurs Isofix dans les fixations Isofix du sieége auto et enclenchez-les.
. Poussez fermement le siége auto pour enfant contre le dossier du sieége du véhicule. Veillez a

ce que les deux affichages Isofix soient verts.

. Enfilez la sangle diagonale de la ceinture & 3 points de la voiture dans le guide de sangle dia-

gonale sur le repose-téte du siege auto.

. Pour asseoir confortablement votre enfant, tournez le siege auto pour enfant vers la portiére

de la voiture.

. Asseyez votre enfant dans le siege auto.
. Réglez la hauteur du repose-téte de maniére a ce que la téte de I'enfant soit entierement entourée

par le repose-téte et a ce que la sangle diagonale ressorte par le guide de sangle & hauteur des
épaules de I'enfant.

. Tournez le siége en position face a la route. Vérifiez que le siége auto pour enfant est bien fixé

dans cette position.

Fermez la boucle de la ceinture a 3 points jusqu’a ce que vous entendiez un clic.

Tirez sur la sangle diagonale pour la tendre. Veillez a ce que les sangles ne soient pas tordues.
L'assise du sieége doit étre réglée sur la position 1.



Grazie per aver scelto il nostro seggiolino auto Swift360 S. Se avete bisogno di aiuto per questo
prodotto, si prega di contattare il nostro servizio clienti.

UTILIZZO

Questo prodotto & adatto a bambini di altezza compresa tra 76 e 150 cm.

Installazione orientata all'indietro da 76 a 105 cm di altezza del bambino si effettua utilizzan-
do i connettori Isofix e la cinghia Top-Tether. Il bambino viene allacciato con la cintura a 5 punti
del seggiolino auto per bambini.

Installazione orientata in avanti da 76 a 105 cm di altezza del bambino e un'eta minima di
15 mesi vieneeffettuata con l'ausilio dei connettori Isofix e della cinghia Top-Tether. Il bambino
viene allacciato con la cintura a 5 punti del seggiolino auto per bambini.

Installazione orientata in avanti da 100 a 150 cm di altezza del bambino & realizzato con l'au-
silio dei connettori Isofix. La cintura Top-Tether non & necessaria per questa classe di altezza. I
bambino deve essere allacciato per mezzo della cintura a 3 punti dell'auto.

IMPORTANTE

NON UTILIZZARE IL SEGGIOLINO AUTO PER BAMBINI NELLA DIREZIONE DI MARCIA FINO A QUAN-
DO IL BAMBINO NON ABBIA RAGGIUNTO |15 MESI DI ETA.

PERICOLO ESTREMO

Si consiglia di installare il seggiolino auto sul sedile posteriore del veicolo. Per l'utilizzo orientato
all'indietro per la classe di altezza da 76 a 105 cm, NON fissare il seggiolino auto sul sedile ante-
riore dove si trova un airbag, a meno che non si disattivi I'airbag. A tale scopo leggere le istruzioni
d'uso del veicolo.

AVVISO

AVVISO (76-105 cm):

Questo & un sistema di ritenuta per bambini i-Size. E omologato ai sensi del regolamento n. 129 per
l'uso sui sedili dei veicoli "compatibili con i-Size", come specificato dal costruttore del veicolo nel
manuale d'uso del veicolo. Nel dubbio, rivolgersi al produttore del sistema di ritenuta per bambini
o al rivenditore.

AVVISO (100-150 cm):

Si tratta di un seggiolino i-Size ottimizzato. E omologato ai sensi del regolamento n. 129 per I'utilizzo
primario su “posti a sedere i-Size", come indicato dal costruttore del veicolo nelle istruzioni per
l'uso del veicolo. Nel dubbio, rivolgersi al produttore del sistema di ritenuta per bambini esteso o
al rivenditore.



Nel dubbio rivolgersi al costruttore del seggiolino auto o al rivenditore.

1. Solo se sono disponibili i connettori Isofix e un gancio
Top-Tether e se il posto a sedere & riconosciuto come
compatibile con i-Size nel manuale dell'auto. Per l'uso
orientato all'indietro, inoltre, solo se l'airbag pud essere
disattivato.

2.Solo se i connettori Isofix sono presenti e il posto a se-
dere & riconosciuto come compatibile con “i-Size” nel
manuale del veicolo.

La seguente tabella contiene informazioni sui dispositivi e sui metodi di fissaggio:

Dispositivo di sicurezza del
bambino

Taglia D|re2|ong et Installazione Tipo
montaggio

Orientato Connettori Isofix & Cintura a 5 punti del seggiolino

76-105¢cm - jindietro Top-Tether el auto

76-105 cm Oryn}ent}ato Connettori Isofix & i_Size Cintura a 5 punti del seggiolino
allindietro ~ Top-Tether auto
Orientato Connettori Isofix i-Size

100-150 cm allindietro ecinturaa 3 punti Booster  Cintura a 3 punti dell'auto

dell'auto seat



AVVERTENZA

Si prega di leggere attentamente il presente manuale prima dell'uso al fine di garantire la sicu-
rezza del bambino. Conservare il presente manuale. L'inosservanza delle istruzioni contenute
nel presente manuale pud causare gravi lesioni al bambino.

Per bambini con un peso inferiore ai 18 kg e un‘altezza fino a 105 cm, il seggiolino pud essere
utilizzato esclusivamente con il proprio sistema di cinture a 5 punti.

Per bambini di peso superiore ai 18 kg e un‘altezza superiore a 105 cm, il seggiolino NON puo
essere utilizzato con il sistema di cinture a 5 punti.

L'installazione del seggiolino pud avvenire orientato all'indietro e in avanti con i connettori Isofix e la
cinghia Top-Tether. Importante: non installarlo orientato in avanti se il bambino non ha raggiunto i 15
mesi di eta.

Per l'installazione con Isofix: leggere attentamente il manuale del costruttore dell'auto.

Non utilizzare punti di contatto portanti diversi da quelli descritti nel manuale e contrassegnati
nel sistema di ritenuta per bambini.

Non utilizzare il presente seggiolino auto in casa. Il seggiolino auto & concepito esclusivamente
per l'utilizzo in auto.

Non lasciare mai il bambino incustodito sul seggiolino.

Non collocare il seggiolino auto orientato all'indietro su un sedile anteriore con l'airbag attivato. Cid
pud causare lesioni gravi o portare alla morte.

Il seggiolino deve essere sostituito nel caso in cui sia stato sottoposto a forti sollecitazioni a
causa di un incidente.

Per motivi di sicurezza, il seggiolino auto deve essere fissato nel veicolo anche quando il bam-
bino non vi & seduto.

Accertarsi sempre che tutte le cinture che tengono saldo il seggiolino auto al veicolo siano
strette e che tutte le cinture che trattengono il bambino siano state adattate alla corporatura
del bambino. Assicurarsi inoltre che le cinture non siano attorcigliate.

Il bagaglio o altri oggetti, che possano causare lesioni in caso di collisione, devono essere fissati
correttamente.

Gli oggettirigidi e le parti in plastica di un sistema di ritenuta per bambini devono essere collocati
e installati in modo che non possano essere bloccati da un sedile mobile o da uno sportello del
veicolo.

E importante che le cinture di sicurezza incorporate nella parte bassa del seggiolino fissino
saldamente il bacino del bambino. Per evitare cadute, il bambino deve sempre avere le cinture
allacciate.

E pericoloso apportare modifiche o aggiunte al prodotto senza il consenso dell'autorita com-
petente. L'inosservanza delle istruzioni di installazione del produttore del sistema di ritenuta per
bambini pud rappresentare un pericolo per la sicurezza del vostro bambino.

Questo seggiolino & progettato per bambini con unaltezza massima di 150 cm. Non sovraccari-
care il seggiolino auto trasportando su di esso piu di un bambino o carichi aggiuntivi.

Il dispositivo di ritenuta per bambini non deve essere utilizzato senza il rivestimento del sedile.
Il rivestimento del sedile non deve essere sostituito con un rivestimento diverso da quello
raccomandato dal costruttore, in quanto tale rivestimento & parte integrante delle prestazioni
di ritenuta.
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UTILIZZO DEL SEGGIOLINO AUTO

Impostazione dell’angolo di inclina-
zione del seggiolino auto

Azionare con una mano la
leva di posizionamento posta nella parte ante-
riore inferiore del guscio del seggiolino.

Tenere il guscio del seggiolino con l'altra mano
e regolare |'angolazione.

Sono possibili le seguenti posizioni di seduta:
(osservare I'etichetta sul seggiolino) (Figura esemplificativa)

Orientato all'indietro,

Altezza 76-105 cm: 1 posizione (5+R)
Orientato in avanti,

Altezza 76-105 cm,

almeno 15 mesi di eta:

5 posizioni (da1a 5)

Rivolto in avanti, altezza: Unicamente orientato Unicamente orientato
100-150 cm: 1 posizione (1) in avanti allindietro
(Figura esemplifi- (Figura illustrativa)
cativa)

Rotazione del seggiolino auto

Premere con una mano il pulsante sulla parte
anteriore della base e con laltra si puo ruotare il
sedile nella direzione di marcia desiderata.

La posizione orientata in avanti & adatta sol-
tanto a bambini con un’eta minima di 15 mesi
e un‘altezza minima di 76 cm. La posizione
orientata allindietro & progettata per bambini
di altezza compresa tra 76 e 105 cm e con un
peso massimo di 18 kg.

La posizione laterale & riservata esclusivamen-
te all'accesso agevolato del bambino. Questa
posizione non deve essere utilizzata durante il (Figura esemplificativa)
viaggio.




Regolazione della cintura

Per slacciare la cintura, premere con una mano
il pulsante per la regolazione della cintura
nell'area del seggiolino. Tenere la fibbia con
l'altra mano e slacciare con cautela le cinture
allacciate.

Tirare la linguetta di regolazione anteriore per
stringere le cinture. Accertarsi che le cinghie
non siano attorcigliate.

Apertura/chiusura della cintura

« Per sbloccare la cintura, premere il pulsante
della fibbia, estrarre le due linguette della fib-
bia e separarle.

« Per bloccare la cintura, collegare prima le due
linguette e inserirle insieme nella fibbia.

Regolazione del poggiatesta

« Slacciare la cintura e tirare la leva per la rego-

lazione del poggiatesta sul retro del seggiolino &
auto. Muovere il poggiatesta fino ad innestarlo iLcrﬁ

Al
spalle del bambino.

all'altezza desiderata.
N W
Rilasciare la leva e assicurarsi che il poggiate- )

Assicurarsi che le cinture di ritenuta spalle fuo-
sta sia innestato.

riescano dal seggiolino auto appena sopra le



Top-Tether per classe di altezza
76-105 cm

Rimuovere il Top-Tether dal suo involucro.

Per rimuovere il Top-Tether, premere con una
mano il pulsante grigio e tirare con l'altra mano
il lato dell'ancoraggio della cintura alla lunghez-
za desiderata.

Per fissare la cinghia Top-Tether, aggancia-
re 'ancoraggio al punto di fissaggio sul sedile
dell'auto e tirarlo fino a stringerlo il piu possi-
bile. L'indicatore non diventa verde finché la
cintura non & sufficientemente tesa.

Quando si utilizza il seggiolino per bambini
orientato allindietro, la Top-Tether deve es-
sere infilata nella guida Top-Tether sul lato del
seggiolino auto. Idealmente, utilizzare la guida
per linterno dell'auto per garantire la rotazione
della portiera dell'auto per facilitare l'ingresso e
l'uscita.

La cinghia Top-Tether & necessaria solo per le
taglie 76-105 cm. Nella classe di dimensioni
100-150 cm, & possibile riporre la cinghia Top-
Tether nel vano portaoggetti.

Connettori Isofix

« Premere entrambi i pulsanti laterali dei con-
nettori Isofix per estendere in lunghezza i con-
nettori Isofix.

Guidare i connettori Isofix verso gli attacchi
Isofix sul sedile del veicolo e farli innestare.
Far scorrere il seggiolino auto fino a farlo ade-
rire saldamente allo schienale del sedile auto.
Assicurarsi che entrambi gli indicatori Isofix
siano di colore verde.




Rimozione della cintura a 5 punti per la classe di altezza 100-150 cm

Slacciare la cintura

Estrarre il sistema cintura spalle e le imbottiture dalla staffa metallica sul retro del seggiolino e
farle passare attraverso il seggiolino sul lato anteriore. (Fig. A)

Rimuovere le spalline e le fibbie della cintura dalla cintura.

Piegare la cintura in modo che possa essere riposta dietro la fodera nella rientranza dello schie-
nale. (Fig. B)

Rimuovere il cuscinetto della fibbia della cintura di sicurezza e infilare la fibbia della cintura di
sicurezza nella fessura del coperchio. Inserire le linguette della fibbia della cintura precedente-
mente rimosse nella fibbia della cintura.

Riporre la fibbia della cintura insieme alle linguette della stessa nell'apposito incavo nella zona
del sedile (Fig. C).

Conservare con cura tutti i componenti rimossi.

(Figure esemplificative)
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Imbottitura per la testa e inserto
comfort

Il poggiatesta e l'inserto comfort sono proget-
tati per bambini con un'altezza di 76-87 cm.

Si prega di rimuovere il rispettivo inserto non
appena il bambino ha superato l'altezza indi-
cata.

PULIZIA

Al fine di garantire un utilizzo prolungato del seggiolino auto, non utilizzare solventi e detergenti abra-
sivi o aggressivi per pulirlo. Dopo ogni lavaggio controllare la tenuta del tessuto e delle cuciture. Per il
lavaggio del tessuto seguire attentamente le istruzioni riportate sull'etichetta (vedi sotto).

Lavare a 30 °C, NON

ciclo delicati % stirare
NON NON
candeggiare lavare a secco

Asciugatura in tamburo
a bassa temperatura

MANUTENZIONE

Controllare regolarmente le condizioni del prodotto per individuare eventuali danni. In caso di danni,
il seggiolino auto non deve piu essere utilizzato e deve essere conservato fuori dalla portata dei
bambini.

In caso di domande o problemi, si prega di contattare il
servizio clienti Osann al numero +49 (0)7731970077.



INSTALLAZIONE DEL SEGGIOLINO AUTO PER BAMBINI

1) Classe di altezza 76-105 cm, max. 18 kg, orientato all'indietro

1. Posizionare il seggiolino auto per bambini nella posizione reclinata massima e ruotarlo in modo
che si trovi orientato all'indietro e nella posizione R.

2. Premere entrambi i pulsanti laterali dei connettori Isofix per estendere in lunghezza i connettori
Isofix.

3. Guidare i connettori Isofix verso gli attacchi Isofix sul sedile del veicolo e farli innestare.

4. Far scorrere il seggiolino auto fino a farlo aderire saldamente allo schienale del sedile auto.
Assicurarsi che entrambi gli indicatori Isofix siano di colore verde.

5. Estrarre il Top-Tether dalla sua custodia protettiva e tirarla fino a raggiungere la sua lunghezza
massima.

6. La cintura Top-Tether deve essere infilata attraverso la guida di Top-Tether sul lato del
seggiolino auto. Idealmente, utilizzare la guida per l'interno dell'auto per garantire la rotazione
della portiera dellauto per facilitare lingresso e l'uscita.

7. Agganciare la cinghia Top-Tether al gancio corrispondente della propria auto (ad es. sul retro
del sedile auto). Fare riferimento al manuale d'uso della propria auto).

8. Stringere quindi la cinghia Top-Tether finché lindicatore sulla cinghia Top-Tether non diventi
verde.

9. Per posizionare il bambino in maniera piu agevole, ruotare il seggiolino auto verso la portiera
dell'auto.

10. Slacciare la fibbia del seggiolino auto e posizionare le cinture sul lato esterno del seggiolino.

1. Collocare il bambino sul seggiolino auto.

12. Regolare l'altezza del poggiatesta come descritto in precedenza.

13. Chiudere nuovamente la fibbia della cintura finché non si sente un “clic”.

14. Tirare la linguetta di regolazione anteriore per stringere le cinture. Accertarsi che le cinghie
non siano attorcigliate.

15. Ruotare il seggiolino nella posizione orientata all'indietro. Controllare che il seggiolino auto sia
bloccato in questa posizione.



INSTALLAZIONE DEL SEGGIOLINO AUTO PER BAMBINI

2) Classe di altezza 76-105 cm, min. 15 mesi, max. 18 kg, orientato in avanti

IMPORTANTE: NON UTILIZZARE IL SEGGIOLINO AUTO PER BAMBINI NELLA DIREZIONE DI MARCIA

FINO A QUANDO IL BAMBINO NON ABBIA RAGGIUNTO |15 MESI DI ETA.

1. Premere entrambi i pulsanti laterali dei connettori Isofix per estendere in lunghezza i connettori
Isofix.

2. Guidare i connettori Isofix verso gli attacchi Isofix sul sedile del veicolo e farli innestare.

3. Far scorrere il seggiolino auto fino a farlo aderire saldamente allo schienale del sedile auto.
Assicurarsi che entrambi gli indicatori Isofix diventino di colore verde.

4. Estrarre il Top-Tether dalla sua custodia protettiva e tirarla fino a raggiungere la sua lunghezza
massima.

5. Agganciare la cinghia Top-Tether al gancio corrispondente della propria auto (ad es. sul retro
del sedile auto). Fare riferimento al manuale d'uso della propria auto).

6. Stringere quindi la cinghia Top-Tether finché lindicatore sulla cinghia Top-Tether non diventi
verde.

7. Slacciare la fibbia del seggiolino auto e posizionare le cinture sul lato esterno del seggiolino.

8. Collocare il bambino sul seggiolino auto.

9. Regolare I'altezza del poggiatesta come descritto in precedenza.

10. Chiudere nuovamente la fibbia della cintura finché non si sente un “clic”.

11. Tirare la linguetta di regolazione anteriore per stringere le cinture. Accertarsi che le cinghie
non siano attorcigliate.

12. Se installato nella direzione di marcia, il seggiolino auto per bambini dispone di cinque posi-
zioni regolabili.



3) Altezza 100-150 cm, orientato in avanti
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La cintura a 5 punti del seggiolino auto deve essere rimossa come descritto sopra. La cinghia
Top-Tether deve essere nuovamente sganciata e riposta nella sua custodia. Non sono neces-
sarie in questa classe di altezza.

. Premere entrambi i pulsanti laterali dei connettori Isofix per estendere in lunghezza i connet-

tori Isofix.

. Guidare i connettori Isofix verso gli attacchi Isofix sul sedile auto e farli innestare.
. Far scorrere il seggiolino auto fino a farlo aderire saldamente allo schienale del sedile auto.

Assicurarsi che entrambi gli indicatori Isofix diventino di colore verde.

. Far passare la cintura diagonale della cintura a 3 punti del veicolo attraverso la guida della

cintura diagonale nel poggiatesta del seggiolino auto.

. Per posizionare il bambino in maniera piu agevole, ruotare il seggiolino auto verso la portiera

dell'auto.

. Collocare il bambino sul seggiolino auto.
. Regolare I'altezza del poggiatesta in modo che la testa del bambino poggi completamente contro

il poggiatesta e la cintura diagonale fuoriesca dalla guida della cintura all'altezza delle spalle del
bambino.

. Ruotare il seggiolino nella posizione orientata in avanti. Controllare che il seggiolino auto sia

bloccato in questa posizione.

Chiudere la fibbia della cintura a 3 punti finché non si sente un “clic”.

Tirare la cintura diagonale per stringerla. Accertarsi che le cinghie non siano attorcigliate.
La posizione di seduta deve essere impostata sulla posizione 1.
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Hartelijk dank dat u gekozen heeft voor ons autostoeltje Swift360 S. Als u hulp nodig heeft bij dit
product, kunt u contact opnemen met onze klantenservice.

GEBRUIK

Dit product is geschikt voor kinderen met een lengte van 76 tot 150 cm.

Achterwaarts gerichte montage bij een lichaamslengte van 76 tot 105 cm gebeurt met
behulp van de Isofix-connectoren en de Top-Tether-gordel. Het kind wordt beveiligd met de
5-puntsgordel van het autostoeltje.

Voorwaarts gerichte montage bij een lichaamslengte van 76 tot 105 cm en een minimum-
leeftijd van 15 maanden gebeurt met behulp van de Isofix-connectoren en de Top-Tether-gor-
del. Het kind wordt beveiligd met de 5-puntsgordel van het autostoeltje.

Voorwaarts gerichte montage bij een lichaamslengte van 100 tot 150 cm gebeurt met be-
hulp van de Isofix-connectoren. De Top-Tether-gordel is niet nodig in deze lengteklasse. Het
kind wordt vastgezet met de 3-puntsgordel van de auto.

BELANGRIJK

GEBRUIK HET AUTOSTOELTJE NIET IN DE RIJRICHTING, ALS HET KIND JONGER IS DAN 15 MAANDEN.

EXTREEM GEVAAR

Het wordt aanbevolen om het autostoeltje op de achterbank van de auto te plaatsen. Bevestig
het achterwaarts gerichte autostoeltje bij een lichaamslengte van 76 tot 105 cm NIET op een
voorstoel waar zich een airbag bevindt. Tenzij de airbag gedeactiveerd kan worden. Lees dit na
in de handleiding van de auto.

AANWIJZING

AANWIJZING (76-105 cm)

Dit is een i-Size-kinderbeveiligingssysteem. Het is goedgekeurd volgens reglement nr. 129 voor ge-
bruik op ‘i-Size-compatibele’ autostoelen zoals gespecificeerd door de autofabrikant in de hand-
leiding van de auto. Neem bij twijfel contact op met de fabrikant van het kinderbeveiligingssysteem
of met uw dealer.

AANWIJZING (100-150cm)

Dit is een geoptimaliseerde i-Size-autostoeltjeverhoger. Deze is volgens reglement nr. 129 in eerste
instantie goedgekeurd voor gebruik op ‘i-Size-autostoelen’ zoals gespecificeerd door de autofabri-
kant in de handleiding van de auto. Neem bij twijfel contact op met de fabrikant van het uitgebreide
kinderbeveiligingssysteem of met uw dealer.
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Neem bij twijfel contact op met de fabrikant van het autostoeltje of met de dealer.

1. Alleen als Isofix-connectoren en een Top-Tether-haak
aanwezig zijn en de autostoel in de handleiding van de
auto als i-Size-compatibel is goedgekeurd. Voor ach-
terwaarts gericht gebruik bovendien alleen als de air-
bag kan worden gedeactiveerd.

2. Alleen als Isofix-connectoren aanwezig zijn en de auto-
stoel in de handleiding van de auto als i-Size-compati-
bel is goedgekeurd.

De volgende tabel bevat informatie over de bevestigingsvoorzieningen en -methodes:

Lengte- Montage- 9 N A
e richting Installatie Type Beveiliging van het kind
Achter- .
76-105 cm  waarts Isofix-connectoren i_size 5—pur?tsgordel van het auto-
3 & Top-Tether stoeltje
gericht
” Voorwaarts  Isofix-connectoren . .. 5-puntsgordel van het auto-
7D Em gericht & Top-Tether =8 stoeltje
e Isofix-connectoren i-Size
100-150 cm gericht & 3-puntsgordel Booster  3-puntsgordel van de auto

van de auto seat
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WAARSCHUWING

Lees deze handleiding voor gebruik zorgvuldig door, om de veiligheid van uw kind te waarbor-
gen. Bewaar deze handleiding. Niet-inachtneming van de aanwijzingen in deze handleiding kan
leiden tot ernstig letsel bij uw kind.

Het autostoeltje kan met het eigen 5-puntsgordelsysteem alleen voor kinderen onder een li-
chaamsgewicht van 18 kg en een lichaamslengte tot 105 cm worden gebruikt.

Het autostoeltje kan met het 5-puntsgordelsysteem NIET voor kinderen met een lichaamsge-
wicht van meer dan 18 kg en een lichaamslengte van meer dan 105 cm worden gebruikt.

Het autostoeltje kan met de Isofix-connectoren en de Top-Tether-gordel zowel voor- als achterwaarts
gericht worden gemonteerd. Belangrijk: Monteer het autostoeltje niet voorwaarts gericht als het kind
jonger is dan 15 maanden.

Voor Isofix-montage: Lees de handleiding van de autofabrikant door.

Gebruik geen andere dragende contactpunten dan de in de handleiding beschreven en in het
kinderbeveiligingssysteem aangeduide contactpunten.

Gebruik dit autostoeltje niet thuis. Het is uitsluitend ontworpen voor gebruik in de auto.

Laat uw kind op geen enkel moment zonder toezicht in het stoeltje.

Bevestig het achterwaarts gerichte autostoeltje niet op een voorstoel met geactiveerde airbag. Dit
kan ernstig of zelfs dodelijk letsel tot gevolg hebben.

Het autostoeltje moet worden vervangen als het bij een ongeval blootgesteld is aan sterke be-
lastingen.

Om veiligheidsredenen moet het autostoeltje ook in de auto bevestigd zijn, als er geen kind op
het autostoeltje zit.

Zorg er altijd voor dat alle bevestigingspunten waarmee het autostoeltje in de auto is bevestigd
goed vastzitten en dat alle gordels die het kind beveiligen, aan het lichaam van het kind aange-
past zijn. Zorg er ook voor de gordels niet verdraaid zijn.

Bagage of andere voorwerpen die bij een botsing letsel kunnen veroorzaken, moeten correct worden
vastgemaakt.

Stijve voorwerpen en kunststof onderdelen van een kinderbeveiligingssysteem moeten zo zijn ge-
plaatst en geinstalleerd, dat ze niet klem kunnen raken door een beweegbare zitting of een portier.
Het is belangrijk dat de onderste gordels het bekken van het kind goed vastzetten. Om een
risico op vallen te voorkomen, moet uw kind altijd vastzitten in de gordel.

Het is gevaarlijk om zonder toestemming van de verantwoordelijke instantie wijzigingen of uit-
breidingen aan het product aan te brengen. Het niet opvolgen van de installatieaanwijzingen van
de fabrikant van het kinderbeveiligingssysteem leidt eveneens tot gevaren voor de veiligheid
van uw kind.

Dit autostoeltje is ontworpen voor kinderen met een lichaamslengte van maximaal 150 cm.
Overbelast het autostoeltje nooit door meer dan één kind of aanvullende lasten erin te ver-
voeren.

Het kinderbeveiligingssysteem mag niet zonder de bekleding worden gebruikt.

De bekleding mag niet worden vervangen door bekleding die niet door de fabrikant wordt
aanbevolen, omdat deze een vast onderdeel van de beveiliging is.
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ONDERDELEN AUTOSTOELTJE

Vooraanzicht
Diagonale gordelge-
leider voor lengte-
klasse 100-150 cm
Zitschaal
Hoofdsteun

Gordelsluiting

Comfort-inlegstuk
Kussen gor-
Schouderkussen delsluiting
Schoudergordel

Centrale
gordelinstelling

Positiehendel Rotatieknop

Achteraanzicht

Hoofdsteun-
Top-Tether-geleiding instelling

voor achterwaarts

gebruik
Top-
Zijdelingse Tether
botsings-
protector
‘ I\ Schoudergordel
I
Il [}
J Riembeugel
7 1
iX— N —— T~
Isofix /\/:,”’—‘
connector- SN ‘
uitbreiding ‘Si‘ﬁ.\ /F Isofix-
AU B\ connector



GEBRUIK VAN HET AUTOSTOELTJE

Hellingshoek van het autostoeltje
instellen

Bedien de
positiehendel onderaan de voorzijde van de
zitschaal met één hand.

Houd met de andere hand de zitschaal vast en
stel de hoek in.

De volgende zitposities zijn mogelijk:
(Neem het label op het autostoeltje in acht) (Voorbeeld)

Achterwaarts gericht,
lichaamslengte 76-105 cm: 1 positie (5+R)

Voorwaarts gericht,
lichaamslengte 76-105 cm,
min. 15 maanden oud:

5 posities (1 tot 5)

Voorwaarts gericht, lichaamslengte: Alleen voorwaarts Alleen achterwaarts
100-150 cm: 1 positie (1) gericht gericht
(voorbeeld) (voorbeeld)

Autostoeltje draaien

Druk met één hand op de knop aan de voorkant
van de basis en gebruik uw andere hand om het
stoeltje in de gewenste rijrichting te draaien.

De voorwaarts gerichte positie is alleen ge-
schikt voor kinderen met een leeftijd van mi-
nimaal 15 maanden en een lengte van ten min-
ste 76 cm. De achterwaarts gerichte positie is
bedoeld voor kinderen met een lengte van 76
tot 105 cm en een gewicht van maximaal 18 kg.
De zijwaartse positie is alleen bedoeld om de
instap van het kind te vergemakkelijken. Deze
positie mag niet worden gebruikt tijdens het (Voorbeeld)
rijden.
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Gordel instellen

+ Om de gordel los te maken, drukt u met één
hand op de knop voor de gordelverstelling in
het zitgedeelte. Houd het gordelslot met de
andere hand vast en maak de aangebrachte
gordels voorzichtig iets losser.

Trek aan het voorste verstellipje, om de gordels
strak te trekken. Let erop dat de gordels niet zijn
verdraaid.

Gordel openen/sluiten

+ Om de gordel te ontgrendelen, drukt u op de
knop van het gordelslot, trekt u de beide ge-
sptongen eruit en maakt u deze van elkaar los.
Om de gordel te vergrendelen, verbindt u eerst
de beide gesptongen en steekt u deze samen
in het gordelslot.

Hoofdsteun instellen

« Maak de gordel los en trek aan de hendel voor
het instellen van de hoofdsteun aan de achter-
zijde van het autostoeltje. Beweeg de hoofd-
steun tot deze op de juiste hoogte vastklikt.
Let erop dat de schoudergordels precies over
de schouders van uw kind uit het autostoeltje
worden geleid.

Laat de hendel los en controleer of de hoofd-
steun is vastgeklikt.
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Top-Tether voor lengteklasse
76-105 cm

Haal de Top-Tether uit de opbergtas.

+ Om de Top-Tether los te maken, drukt u met
een hand op de grijze knop en trekt u met de
andere hand de zijkant van het gordelanker tot
de vereiste lengte.

+ Om de Top-Tether te bevestigen, hangt u het

anker aan het bevestigingspunt aan de auto-

stoel en trekt u deze zo strak mogelijk. De indi-
catie wordt pas groen als de gordel voldoende
strak zit.

Wanneer u het autostoeltje achterwaarts ge-

richt gebruikt, moet de Top-Tether-gordel door

de Top-Tether-geleiding aan de zijkant van het
autostoeltje worden gehaald. Idealiter gebruikt

u de geleiding voor het interieur van uw auto,

om de rotatie ten opzichte van het portier te

waarborgen voor gemakkelijk in- en uitstappen.

De Top-Tether-gordel is alleen nodig voor de

lengteklasse 76-105 cm. In de lengtelasse 100~

150 cm kunt u de Top-Tether-gordel weer op-

bergen in het opbergvak.

Isofix-connectoren

« Druk de lIsofix-connectorknoppen aan bei-
de kanten in om de Isofix-connectoren in de
lengte uit te schuiven.

» Schuif de Isofix-connectoren naar de Iso-
fix-houders op de stoel van de auto en laat ze
vastklikken.

» Duw het autostoeltje stevig tegen de rugleu-
ning van de autostoel. Let erop dat beide Iso-
fix-indicatoren groen worden.




De 5-puntsgordel demonteren voor lengteklasse 100-150 cm

+ Maak de gordel los.

+ Haal de schoudergordels uit de metalen beugel aan de achterkant van het autostoeltje en steek
deze door het autostoeltje naar voren. (Afb. A)

« Verwijder het schouderkussen en de gordelgespen van de gordel.

« Vouw de gordel samen, zodat hij achter in de inkeping van de rugleuning kan worden opgeborgen.
(Afb. B)

« Verwijder de gesp van de veiligheidsgordel en steek de gesp van de veiligheidsgordel door de
sleuf in de bekleding. Klik de eerder verwijderde gordeltongen in de gordelsluiting.

« Berg het gordelslot samen met de gordeltongen op in de daarvoor bestemde uitsparing in het
zitgedeelte (fig. C).

« Berg alle verwijderde onderdelen goed op.

(Voorbeelden)
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Hoofdkussen en comfort-inlegstuk

Het hoofdkussen en het comfort-inlegstuk zijn
bedoeld voor baby’s met een lichaamslengte
van 76-87 cm.
Verwijder het betreffende inlegstuk, zodra
uw kind de aangegeven lichaamslengte heeft
overschreden.

REINIGING

Om uw autostoeltje lang te kunnen gebruiken, mag u voor de reiniging van het autostoeltje geen
oplosmiddelen, schuurmiddelen of agressieve reinigingsmiddelen gebruiken. Controleer na elke was-
beurt de bestendigheid van de stof en de naden. Bij het wassen van de stof moeten de aanwijzingen
op het etiket (zie hieronder) zorgvuldig worden opgevolgd.

Wassen op 30 °C, NIET
fijnwasprogramma strijken

NIET NIET

bleken chemisch reinigen

In trommel drogen op
lage temperatuur

ONDERHOUD

Controleer het product regelmatig op mogelijke schade. Bij schade mag het autostoeltje niet meer
worden gebruikt en moet het buiten het bereik van kinderen worden bewaard.

Neem bij vragen en problemen contact op met de
Osann klantenservice op +49 7731 970077.
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MONTAGE VAN HET AUTOSTOELTJE

1) Lengteklasse 76-105 cm, max. 18 kg, achterwaarts gericht

»w

[oNe]
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n

12.
13.
14.

Stel het autostoeltje in op de maximale ligpositie en draai het zo, dat het achterwaarts gericht
staat in zitpositie R.

. Druk de Isofix-connectorknoppen aan beide kanten in, om de Isofix-connectoren in de lengte

uit te schuiven.

. Breng de Isofix-connectoren naar de Isofix-houders op de autostoel en laat ze vastklikken.
. Duw het autostoeltje stevig tegen de rugleuning van de autostoel. Zorg ervoor dat beide Iso-

fix-indicatoren groen zijn.

. Neem de Top-Tether uit de opbergtas en trek deze volledig uit.
. De Top-Tether-gordel moet door de Top-Tether-geleiding aan de zijkant van het autostoeltje

worden gehaald. Idealiter gebruikt u de geleiding voor het interieur van uw auto, om de rotatie
ten opzichte van het portier te waarborgen voor gemakkelijk in- en uitstappen.

. Bevestig de Top-Tether aan de overeenkomstige haak in uw auto (bijv. achterkant van de auto-

stoel of in de kofferruimte; neem hierbij de handleiding van uw auto in acht).

. Span de Top-Tether nu tot de indicatie op de Top-Tether groen is.
. Om uw kind comfortabel in het zitje te plaatsen, draait u het autostoeltje in de richting van

de autodeur.

.Maak de gordelgesp van het autostoeltje los en leg de gordels op de buitenkant van het au-

tostoeltje.

Plaats uw kind in het autostoeltje.

Stel de hoogte van de hoofdsteun in zoals eerder beschreven.

Sluit de gordelgesp weer, tot u een klik hoort.

Trek aan het voorste verstellipje, om de gordels strak te trekken. Let erop dat de gordels niet
zijn verdraaid.

. Draai het autostoeltje in de achterwaarts gerichte positie. Controleer of het autostoeltje in

deze positie is vastgeklikt.
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MONTAGE VAN HET AUTOSTOELTJE

2) Lengteklasse 76-105 cm, min. 15 maanden, max. 18 kg, voorwaarts gericht

BELANGRIJK: GEBRUIK HET AUTOSTOELTJE NIET IN DE RIJRICHTING, ALS HET KIND JONGER IS DAN
15 MAANDEN.

1.

2.
3.
4.
5. Bevestig de Top-Tether aan de overeenkomstige haak in uw auto (bijv. achterkant van de auto-
6.
7. Maak de gordelgesp van het autostoeltje los en leg de gordels op de buitenkant van het au-

8.
9.

Druk de Isofix-connectorknoppen aan beide kanten in, om de Isofix-connectoren in de lengte
uit te schuiven.

Breng de Isofix-connectoren naar de Isofix-houders op de autostoel en laat ze vastklikken.

Duw het autostoeltje stevig tegen de rugleuning van de autostoel. Let erop dat beide Isofix-in-
dicatoren groen worden.

Neem de Top-Tether uit de opbergtas en trek deze volledig uit.

stoel of in de kofferruimte; neem hierbij de handleiding van uw auto in acht).
Span de Top-Tether nu tot de indicatie op de Top-Tether groen is.

tostoeltje.
Plaats uw kind in het autostoeltje.
Stel de hoogte van de hoofdsteun in zoals eerder beschreven.

10. Sluit de gordelgesp weer, tot u een klik hoort.

n

Trek aan het voorste verstellipje, om de gordels strak te trekken. Let erop dat de gordels niet
zijn verdraaid.

12. Het autostoeltje heeft vijf instelbare zitposities in de rijrichting.
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3) Lengteklasse 100-150 cm, voorwaarts gericht

o~

10.

.

12

De 5-puntsgordel van het autostoeltje moet worden gedemonteerd zoals eerder beschreven.
De Top-Tether-gordel moet weer losgemaakt en in de opbergtas opgeborgen worden. Deze
zijn niet nodig in deze lengteklasse.

. Druk de Isofix-connectorknoppen aan beide kanten in, om de Isofix-connectoren in de lengte

uit te schuiven.

. Breng de Isofix-connectoren naar de Isofix-houders op de autostoel en laat ze vastklikken.
. Duw het autostoeltje stevig tegen de rugleuning van de autostoel. Let erop dat beide Isofix-in-

dicatoren groen worden.

. Haal de diagonale gordel van de 3-puntsgordel van de auto door de diagonale gordelgeleiding

aan de hoofdsteun van het autostoeltje.

. Om uw kind comfortabel in het zitje te plaatsen, draait u het autostoeltje in de richting van

de autodeur.

. Plaats uw kind in het autostoeltje.
. Stel de hoogte van de hoofdsteun zo in, dat het hoofd van het kind volledig in de hoofdsteun rust

en de diagonale gordel door de gordelgeleiding ter hoogte van de schouders van het kind naar
buiten komt.

. Draai het autostoeltje in de voorwaarts gerichte positie. Controleer of het autostoeltje in deze

positie is vastgeklikt.

Sluit de gordelgesp van de 3-puntsgordel, tot u een klik hoort.

Trek aan de diagonale gordel, om deze strak te trekken. Let erop dat de gordels niet zijn gedraaid.
De stoelpositie moet worden ingesteld op positie 1.



Gracias por elegir nuestro asiento infantil para automévil Swift360 S. Si necesita ayuda con este
producto, dirijase a nuestro servicio de atencion al cliente.

uso

Este producto es adecuado para nifios con una estatura de 76 a 150 cm.

La instalacién a contramarcha para nifios de 76 a 105 cm se realiza mediante conectores
Isofix y el cinturén Top-Tether. Se sujeta al nifio con el cinturén de 5 puntos del asiento infantil
abrochado.

Lainstalacién en el sentido de la marcha para nifios de 76 a 105 cm de altura y edad minima
de 15 meses se realiza mediante conectores Isofix y el cinturén Top-Tether. Se sujeta al nifio
con el cinturén de 5 puntos del asiento infantil abrochado.

La instalacién en el sentido de la marcha para nifios de 100 a 150 cm de altura se realiza
con la ayuda de los conectores Isofix. El cinturén Top-Tether no es necesario en esta clase de
estatura. La sujecion del nifio se lleva a cabo con el cinturén de 3 puntos del automavil.

IMPORTANTE

NO UTILICE EL ASIENTO INFANTIL PARA AUTOMOVIL EN EL SENTIDO DE LA MARCHA HASTA QUE
EL NINO CUMPLA 15 MESES.

PELIGRO EXTREMO

Se recomienda instalar el asiento infantil en el asiento trasero del vehiculo. En el caso de la clase
de estatura 76 a 105 cm, NO fije el asiento infantil a contramarcha en el asiento delantero donde
exista un airbag, a menos que el airbag se pueda desactivar. Para més informacién, consulte el
manual de instrucciones del vehiculo.

NOTA

NOTA (76-105 cm):

Este es un sistema de retencidn infantil i-Size. Estd homologado segtn el Reglamento n.° 129 para
su uso en asientos de vehiculos "compatibles con i-Size", tal y como especifica el fabricante del
vehiculo en el manual de instrucciones. En caso de duda, péngase en contacto con el fabricante del
sistema de retencioén infantil o con el distribuidor.

NOTA (100-150 cm):

Se trata de un asiento elevador i-Size optimizado. Estd homologado segun el Reglamento n.° 129
para su uso principalmente en las "plazas de asiento i-Size" especificadas por los fabricantes de
vehiculos en el manual de instrucciones del vehiculo. En caso de duda, péngase en contacto con el
fabricante del sistema de retencion infantil ampliado o con el distribuidor.



En caso de duda, péngase en contacto con el fabricante del asiento para automévil o con el
distribuidor.

1. Solo si hay conectores Isofix y ganchos del Top-Tether
y el asiento es reconocido como compatible con i-Size
en el manual del coche. Para el uso adicional a contra-
marcha, solo si el airbag se puede desactivar.

2.Solo si los conectores Isofix estan presentes y el asien-
to es reconocido como compatible con i-Size en el
manual del coche.

La siguiente tabla proporciona informacion sobre los dispositivos y métodos de fijacion:

Clase de
estatura

76-105 cm

76-105 cm

100-150 cm

Sentido de
montaje

A contra-
marcha

En el sen-
tido
de la mar-
cha

En el sen-
tido
de la mar-
cha

Instalacién Tipo Proteccion del nifio

Conectores Isofix y Cinturén de 5 puntos del

Top-Tether el asiento infantil
Conectores Isofix y i-Size Cinturén de 5 puntos del
Top-Tether asiento infantil

Conectores Isofix y Asiento
cinturén de seguri- elevador
dad de 3 puntos i-Size

Cinturon de 3 puntos del
coche



ADVERTENCIA

Lea atentamente estas instrucciones antes de utilizarlo para garantizar la seguridad de su hijo.
Conserve estas instrucciones. El incumplimiento de las instrucciones de este manual puede
resultar en lesiones graves para su hijo.

El asiento infantil puede utilizarse con el sistema propio de cinturones de 5 puntos solo para
ninos de menos de 18 kg de peso y 105 cm de altura.

El asiento infantil NO puede utilizarse con el sistema de cinturén de 5 puntos para nifios con un
peso corporal superior a 18 kg y una altura superior a 105 cm.

El asiento infantil puede instalarse a contramarcha y en el sentido de la marcha con los conectores
Isofix y el cinturén Top-Tether. Importante: No instalar en el sentido de la marcha antes de que el nifio
cumpla 15 meses.

Para la instalacion Isofix: Asegurese de leer el manual del fabricante del vehiculo.

No utilice puntos de contacto de carga distintos a los descritos en las instrucciones y marca-
dos en el sistema de retencion infantil.

No utilice este asiento infantil en casa. Ha sido disefiado exclusivamente para usar en un coche.
Nunca deje a su hijo sin vigilancia en el asiento.

No coloque el asiento infantil a contramarcha en un asiento delantero con el airbag activado. Esto
puede provocar lesiones graves o la muerte.

El asiento infantil debe sustituirse si ha sido sometido a cargas pesadas en caso de un acci-
dente.

Por razones de seguridad, el asiento infantil también debe estar fijado al vehiculo, aunque no
haya ningtn nifio en el asiento infantil.

Asegtrese siempre de que todos los cinturones que sujetan el asiento infantil al vehiculo estén
bien apretados y que todos los cinturones que sujetan al nifio estén adaptados al cuerpo del
nifio. Asegurese también de que los cinturones no estén retorcidos.

Las piezas de equipaje u otros objetos que puedan causar lesiones en caso de colision deben estar
debidamente asegurados.

Los objetos rigidos y las piezas de pléstico de un sistema de retencién infantil se deben colocar
e instalar de forma que no puedan quedar atrapados por un asiento mévil o una puerta del
vehiculo.

Es importante que los cinturones situados mas abajo aseguren firmemente la pelvis del nifo.
Para evitar el riesgo de caidas, su hijo debe tener siempre puesto el cinturén de seguridad.

Es peligroso realizar cambios o adiciones al producto sin el consentimiento de la autoridad
competente. El incumplimiento de las instrucciones de instalacién del fabricante del sistema
de retencidn infantil también conlleva riesgos para la seguridad de su hijo.

Este asiento infantil estd disefiado para nifios con una altura maxima de 150 cm. No sobrecar-
gue nunca el asiento infantil llevando mas de un nifio o cargas adicionales en él.

El sistema de retencion infantil no debe utilizarse sin la funda del asiento.

La funda del asiento no debe sustituirse por otra que no sea la recomendada por el fabricante,
esta es una parte integral del rendimiento de la retencion.



PIEZAS DEL ASIENTO
Vista frontal
Gura de cinturén dia-

gonal para la clase de
estatura 100-150 cm

Carcasa del asiento
Reposaca-
bezas Hebilla del
cinturén
Inserto de confort
Almohadilla de cierre
Almohadilla para del cinturén

hombro
Correa para el hombro

Ajuste central
del cinturén
Botdn giratorio
Palanca de
posicion

Vista trasera

Ajuste del
Guria del Top-Tether reposacabezas

para uso a contra-

marcha
Top-Te-
Proteccién ther
lateral

contra
impactos
Correa para el hombro

Abrazadera del cinturén

Extension del
conector
Isofix Conector

1B\ W /A . Isofix
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USO DEL ASIENTO INFANTIL PARA AUTOMOVIL

Ajuste del angulo de inclinacién del
asiento infantil para automaévil

Utilice una mano para accionar la
palanca de posicion en la parte delantera infe-
rior de la carcasa del asiento.

Con la otra mano, sostenga la carcasa del
asiento y ajuste el angulo.

El asiento se puede colocar de las siguientes
maneras:
(Por favor, tenga en cuenta la etiqueta del asien-
to infantil)

A contramarcha,
Estatura 76105 cm: 1 posicién (5+R)

En el sentido de la marcha,
estatura 76-105 cm,

edad min. 15 meses:

5 posicion (1a 5)

En el sentido de la marcha, estatura:
100-150 cm: 1 posicién (1)

Rotacién del asiento infantil

+ Presione el botén de la parte delantera de la
base con una mano y con la otra podré girar
la unidad de asiento en la direccién de marcha
deseada.

La posicion en el sentido de la marcha es ade-
cuada solo para niflos con una edad minima
de 15 meses y una altura minima de 76 cm. La
posicién a contramarcha estd disefiada para
nifos de 76 a 105 cm de altura y un peso maxi-
mo de 18 kg.

La posicion lateral solo sirve para facilitar la
entrada del nifio. Esta posicién no debe utili-
zarse durante la conduccion.

(ilustracién de ejemplo)

& ¢

Solo orientado hacia

Solo orientado hacia

delante atras
(ilustracion de (ilustracion de
ejemplo) ejemplo)

(ilustracion de ejemplo)



Ajustar el cinturén

Para soltar el cinturdn, presione el botén de
ajuste del cinturén de la zona del asiento con
una mano. Sujete la hebilla del cinturén con la
otra mano y afloje con cuidado las correas que
lo sujetan.

Tire de la lengleta de ajuste frontal para apretar
los cinturones. Asegurese de que las correas no
estén retorcidas.

Abrochar/desabrochar el cinturén

« Para desabrochar el cinturén, pulse el botén de
la hebilla del mismo, saque las lenglietas de la
hebilla y sepérelas.

« Para abrochar el cinturén, primero conecte las
dos lenglietas de la hebilla del cinturén de se-
guridad e insértelas en la hebilla.

Ajustar el reposacabezas

« Afloje el cinturdn y tire de la palanca de ajuste
del reposacabezas situada en el respaldo del
asiento infantil. Mueva el reposacabezas hasta
que encaje a la altura correcta.

Aseglirese de que las correas de los hombros
salgan del asiento infantil justo por encima de

i
b
los hombros de su hijo.

RN >
Suelte la palanca y aseglrese de que el repo- )

sacabezas esté encajado.
® ® )




Top-Tether para la clase de estatura
76-105cm

Saque el Top-Tether del bolsillo.

Para soltar el Top-Tether, presione el botén
gris con una mano y tire del lado del anclaje
del cinturén hasta la longitud deseada con la
otra mano.

Para fijar el Top-Tether, cuelgue el anclaje en el
punto de fijacién del asiento del coche y tire de
él lo mas fuerte posible. El indicador no estara
verde hasta que se ajuste el cinturén lo sufi-
ciente.

Si se utiliza el asiento infantil a contramarcha,
el Top-Tether debe pasarse por la guia del
Top-Tether situada en el lateral del asiento in-
fantil. Lo ideal es utilizar la guia para el interior
de su vehiculo para asegurar la rotacion a la
puerta del coche y facilitar la entrada y salida.

El cinturén Top-Tether solo es necesario para
la clase de alturas 76-105 cm. En la clase de
alturas 100-150 cm, puede guardar el cinturén
Top-Tether en el compartimento de almacena-
miento.

Conectores Isofix

* Pulse los dos botones laterales del conector
Isofix para ampliar la longitud de los conec-
tores Isofix.

Pase los soportes Isofix por los conectores
Isofix del asiento del coche y encéjelos.
Empuje el asiento infantil firmemente contra el
respaldo del asiento de coche. Aseglrese de
que ambos indicadores Isofix estén en verde.




Extension del arnés de 5 puntos para la clase de estatura 100-150 cm

« Afloje el cinturén

« Saque los cinturones para los hombros del estribo metélico en la parte posterior del asiento
infantil y paselos a la parte delantera a través del asiento infantil. (Fig. A)

« Retire las almohadillas para los hombros y las hebillas del cinturdn.

« Pliegue el cinturén de manera que se pueda guardar detras de la funda en el hueco del respaldo.
(Fig.B)

« Retire la almohadilla de la hebilla del cinturén de seguridad y pase la hebilla por la ranura de la
funda. Encaje las lenglietas de la hebilla del cinturén retiradas anteriormente en la hebilla del
cinturén.

« Guarde la hebilla del cinturén junto con las lenguetas de la hebilla en el hueco previsto en la zona
del asiento (fig. C).

« Mantenga todas las piezas desmontadas en un lugar seguro.

(llustraciones de ejemplo)



Acolchado para la cabeza e inserto
de confort

El acolchado para la cabeza y el inserto de
confort estan disefiados para bebés con una
estatura de 76 a 87 cm.

Por favor, retire el inserto respectivo en cuanto
su hijo haya superado la estatura indicada.

LIMPIEZA
Para garantizar una larga vida util de su asiento infantil de coche, no utilice disolventes ni productos
de limpieza abrasivos o agresivos para limpiarlo. Compruebe la resistencia del tejido y de las cos-

turas después de cada lavado. Cuando lave el tejido, siga cuidadosamente las instrucciones de la
etiqueta (véase a continuacion).

Lavar a 30 °C, NO
) ciclo de lavado delicado planchar
NO NO
utilizar lejia limpiar en seco

Secado en secadora a
baja temperatura

MANTENIMIENTO

Compruebe regularmente el estado del producto para detectar posibles dafos. En caso de dafios, el
asiento infantil no debe seguir utilizandose y debe guardarse fuera del alcance de los nifos.

Si tiene alguna duda o problema, péngase en contacto con el
Servicio de atencién al cliente de Osann: +49 (0)7731970077.



INSTALACION DEL ASIENTO INFANTIL

1) Clase de estatura 76-105 cm, méx. 18 kg, a contramarcha

»w

[oNe]

n

12.
13.
14.

. Gire el asiento a la posi

Coloque el asiento infantil en la posicién de reclinacion maxima y girelo de modo que apunte
a la posicion R de asiento a contramarcha.

. Pulse los dos botones laterales del conector Isofix para ampliar la longitud de los conectores

Isofix.

. Pase los soportes Isofix por los conectores Isofix del asiento del coche y encajelos.
. Empuje el asiento infantil firmemente contra el respaldo del asiento del coche. Aseglrese de

que ambos indicadores Isofix estén en verde.

. Saque el anclaje superior de la bolsa de almacenamiento y extiéndalo por completo.
. El cinturén Top-Tether debe pasar por la guia Top-Tether situada en el lateral del asiento

infantil. Lo ideal es utilizar la guia para el interior de su vehiculo para asegurar la rotacién a la
puerta del coche y facilitar la entrada y salida.

. Enganche el Top-Tether al gancho correspondiente del automévil (por ejemplo, en la parte

trasera del asiento del automavil o en el maletero. Tenga en cuenta el manual de instrucciones
de su vehiculo).

. Tense el Top-Tether hasta que el indicador del Top-Tether esté en verde.
. Para sentar comodamente a su hijo, gire el asiento infantil hacia la puerta del automévil.
10.

Suelte la hebilla del asiento infantil y coloque los cinturones en la parte exterior del asiento.
Coloque al nifio en el asiento infantil.

Ajuste la altura del reposacabezas como se ha descrito anteriormente.

Cierre de nuevo la hebilla del cinturén hasta que encaje de forma audible.

Tire de la lenglieta de ajuste frontal para apretar los cinturones. Asegurese de que las correas
no estén retorcidas.

ion orientada hacia atrds. Compruebe que el asiento infantil esté
bloqueado en esta posicion.



INSTALACION DEL ASIENTO INFANTIL

2) Clase de estatura 76—105 cm, min. 15 meses, méax. 18 kg, en el sentido de
la marcha

IMPORTANTE: NO UTILICE EL ASIENTO INFANTIL PARA AUTOMOVIL EN EL SENTIDO DE LA MARCHA
HASTA QUE EL NINO CUMPLA 15 MESES.

1. Pulse los dos botones laterales del conector Isofix para ampliar la longitud de los conectores
Isofix.

2. Pase los soportes Isofix por los conectores Isofix del asiento del coche y encéjelos.

3. Empuije el asiento infantil firmemente contra el respaldo del asiento del coche. Aseglrese de
que ambos indicadores Isofix cambien a verde.

. Saque el anclaje superior de la bolsa de almacenamiento y extiéndalo por completo.

. Enganche el Top-Tether al gancho correspondiente del automévil (por ejemplo, en la parte
trasera del asiento del automdvil o en el maletero. Tenga en cuenta el manual de instrucciones
de su vehiculo).

. Tense el Top-Tether hasta que el indicador del Top-Tether esté en verde.

. Suelte la hebilla del asiento infantil y coloque los cinturones en la parte exterior del asiento.

. Coloque al nifo en el asiento infantil.

. Ajuste la altura del reposacabezas como se ha descrito anteriormente.

10. Cierre de nuevo la hebilla del cinturén hasta que encaje de forma audible.

1. Tire de la lenglieta de ajuste frontal para apretar los cinturones. Aseglrese de que las correas

no estén retorcidas.

12. El asiento infantil tiene cinco posiciones de asiento ajustables en el sentido de la marcha.

[N
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3) Clase de estatura 100-150 cm, en el sentido de la marcha

»w

9.

El cinturén de 5 puntos del asiento infantil para el automévil debe desmontarse como se ha
descrito anteriormente. El cinturén Top-Tether debe volver a separarse y guardarse en su
bolsa de almacenamiento. Estos no son necesarios en esta clase de estatura.

. Pulse los dos botones laterales del conector Isofix para ampliar la longitud de los conectores

Isofix.

. Pase los conectores Isofix por los soportes Isofix del asiento del coche y encéjelos en su sitio.
. Empuje el asiento infantil firmemente contra el respaldo del asiento del coche. Asegurese de

que ambos indicadores Isofix cambien a verde.

. Pase el cinturén diagonal del cinturén de 3 puntos del automévil por la guia del cinturén dia-

gonal del reposacabezas del asiento infantil para el automavil.

. Para sentar cémodamente a su hijo, gire el asiento infantil hacia la puerta del automévil.
. Coloque al nifio en el asiento infantil.
. Ajuste la altura del reposacabezas de manera que la cabeza del nifio quede completamente den-

tro del reposacabezas y el cinturén diagonal salga por la guia del cinturdn a la altura de los hom-
bros del nifio.

Gire el asiento a la posicién en el sentido de la marcha. Compruebe que el asiento infantil esté
bloqueado en esta posicion.

10. Cierre la hebilla del cinturén de 3 puntos hasta que oiga un clic.

n

12

Tire de la correa diagonal para apretarla firmemente. Asegtrese de que los cinturones no es-
tén retorcidos.
. La posicion del asiento debe ajustarse a la posicion 1.



Dékujeme, Ze jste si zakoupili nasi détskou autosedacku Swift360 S. Potiebujete-li s vyrobkem po-
moci, obratte se prosim na nas zakaznicky servis.

POUZITI

Tento vyrobek je vhodny pro déti s télesnou vyskou od 76 do 150 cm.

Instalace proti sméru jizdy pro déti s télesnou vyskou od 76 do 105 cm se provadi pomoci
konektort Isofix a pasu Top Tether. Dité je pfipoutano pétibodovym pasem autosedacky.
Instalace po sméru jizdy pro déti s télesnou vyskou od 76 do 105 cm a od 15 mésict véku
se provadi pomoci konektor( Isofix a pasu Top Tether. Dité se pripoutava pétibodovym pasem
détské autosedacky.

Instalace po sméru jizdy pro déti s télesnou vyskou od 100 do 150 cm se provadi pomoci
konektort Isofix. Pro tuto velikost neni vyzadovan pas Top Tether. Dité je pfipoutano tfibodovym
bezpecnostnim pasem vozidla.

DULEZITE

NEPOUZIVEJTE DETSKOU AUTOSEDACKU PO SMERU JiZDY, POKUD JE DITE MLADSI 15 MESICU.

EXTREMNI NEBEZPECI

Doporucuije se instalovat détskou autosedacku na zadnim sedadle vozidla. NEUPEVNUJTE dét-
skou autosedacku pfi pouziti proti sméru jizdy ve velikostni kategorii 76 az 105 cm na prednfi
sedadlo vybavené airbagem. Vyjimku tvofi situace, kdy Ize airbag deaktivovat. Pfectéte si prosim
pfislusnou ¢ast navodu k obsluze vozidla.

UPOZORNENI

UPOZORNENI (76-105 cm):

Jedna se o détsky zadrzny systém i-Size. Je schvélen v souladu s predpisem ¢. 129 pro pouzi-
ti na sedadlech vozidel ,kompatibilnich s i-Size” specifikovanych vyrobcem vozidla v uzivatelské
pfiruéce. V pfipadé pochybnosti se obratte bud na vyrobce détského zédrzného systému nebo
na prodejce.

UPOZORNENI (100-150 cm):

Jednd se o optimalizovany podsedék i-Size. Je schvélen v souladu s pfedpisem ¢. 129 pro pouzi-
ti pfedevsim na ,i-Size mistech k sezenf ve vozidle” specifikovanych vyrobci vozidel v uzivatelské
piiruéce. V pfipadé pochybnosti se obratte na vyrobce rozsifeného détského zédrzného systému
nebo na prodejce.
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V pfipadé pochybnosti kontaktujte prosim vyrobce autosedaéky nebo prodej

1. Pouze v pfipadé, ze jsou k dispozici konektory Isofix a
uchyt na pas Top Tether a sedadlo je v ndvodu k pou-
Ziti vozidla uvedeno jako kompatibilni' s Fadou i-Size. V
pfipadé pouziti proti sméru jizdy pouze v pfipadé, Ze Ize
deaktivovat airbag.

2. Pouze pokud jsou k dispozici konektory Isofix a sedadlo
je v ndvodu k pouziti vozidla uvedeno jako kompatibilni
s fadou i-Size.

Nize uvedena tabulka poskytuje informace o upevriovacich zafizenich a metodach:

Velikostni Smér mon-

kategorie taze Instalace Typ Zajisténi ditéte
w Proti Konektory Isofixa . . Pétibodovy péas détské auto-
7e=I0B @ sméru jizdy pas Top Tether el sedacky
76-105 cm Po o anektory Isofix a i_Size Pétlb?dovy pas détské auto-
sméru jizdy pas Top Tether sedacky
100-150 cm Po Konektory Isofixa  Podsedak B odouyipaelatts

sméru jizdy tfibodovy pés auta i-Size



VAROVANI

Pro zajisténi bezpecnosti svého ditéte si pfed pouzitim peclivé prectéte tento navod. Navod si
uschovejte. Nedodrzeni pokyn( uvedenych v této prirucce mize zplsobit vazna zranéni vaseho
ditéte.

Détska sedacka se muze pouzivat s vlastnim pétibodovym pasovym systémem jen pro déti s
hmotnosti do 18 kg a télesnou vyskou do 105 cm.

Détska sedacka se NESMI pouzivat s pétibodovym pasovym systémem pro déti s hmotnosti
nad 18 kg a télesnou vyskou nad 105 cm.

Détskou autosedacku Ize instalovat proti sméru a po sméru jizdy pomoci konektord Isofix a pasu Top
Tether. Dilezité: Nemontuijte ve sméru jizdy, pokud vék ditéte jesté nedosahl 15 mésicu.

Pro umisténi pomoci systému Isofix: Nezapomerite si precist prirucku vyrobce vozidla.
NepouZivejte Zadna jina nosna styéna mista nez ta, kterd jsou popsana v ndvodu a jsou vyzna-
Cena v détském zadrzném systému.

NepouZzivejte tuto détskou autosedacku doma. Byla navrzena vyhradné k pouziti ve vozidle.

Nikdy nenechévejte své dité v sedacce bez dozoru.

Neumistujte détskou autosedacku proti sméru jizdy na predni sedadlo s aktivovanym airbagem.
Muze to mit za nasledek t&zka poranéni nebo usmrceni.

Pokud byla détska autosedacka pfi nehodé silné namahana, je nutné ji vymeénit.

Z bezpecnostnich divodi musi byt détska autosedacka ve vozidle upevnéna i tehdy, kdyz v
détské autosedacce nesedi zadné dité.

Vidy se ujistéte, Ze vSechny pasy, kterymi je détska autosedacka pfipevnéna k vozidlu, jsou
pevné upnuté, a Ze vSechny pasy, kterymi je dité pripoutédno, jsou nastaveny podle téla ditéte.
Déle se ujistéte, Zze pasy nejsou prekroucené.

Zavazadla nebo jiné pfedméty, které by mohly zplsobit zranéni v pfipadé narazu, musi byt fadné
zajistény.

Pevné prfedméty a plastové ¢asti détského zadrzného systému musi byt umistény a instalovany
tak, aby nemohly byt zachyceny pohybujicim se sedadlem nebo dvefmi vozidla.

Je dulezité, aby dole vedené pasy pevné fixovaly panev ditéte. Aby se eliminovalo riziko padu,
mélo by byt vase dité vzdy pfipoutano.

Je nebezpeéné provadét zmény nebo dodateéné Upravy na vyrobku bez souhlasu pfislusné
instituce. Stejné tak dochazi k ohrozeni bezpecnosti vaseho ditéte pfi nedodrzenf instalacnich
pokynt vyrobce détského zadrzného systému.

Tato détska sedacka byla navrzena pro déti s maximalni télesnou vyskou 150 cm. Nikdy nepre-
tézujte détskou sedacku prepravou vice nez jednoho ditéte nebo dalsich bfemen.

Détské zadrzné zafizeni se nesmi pouzivat bez potahu sedacky.

Potah sedacky nesmi byt nahrazen jinym nez tim, ktery doporucuje vyrobce, protoze je nedil-
nou soucasti zadrzného systému.



CASTI SEDACKY
Celni pohled
Diagonalni vedeni

pésu pro velikostni
kategorii 100-150 cm

Skorepina sedacky
Opérka hlavy .
Zamek pésu

Komfortni vlozka
Polstarek
Ramenni polstarek zamku pésu
Ramenni popruh

Centralni
nastaveni past

Polohovaci paka Otoény knoflik

Pohled zezadu

Nastaveni
Vedeni pasu Top opérky hlavy
Tether pro pouziti

proti sméru jizdy

Pas Top

Tether
Chranic¢ k ochrané

pred boénim narazem

Ramenni popruh
Drzadlo pasu

Vysunuti
konektort
Isofix Konektor

A Isofix



POUZITI DETSKE AUTOSEDACKY

Nastaveni thlu sklonu détské auto-
sedacky

« Jednou rukou aktivujte
polohovaci paku na spodni prednfi strané sko-
fepiny sedacky.

Druhou rukou uchopte skorfepinu sedacky a
nastavte pozadovany uhel.

scled da&l

Mozné jsou r sjici polohy y:
(podivejte se prosim na titek na détské sedac-
ce)

Orientace proti sméru jizdy,
télesna vyska 76-105 cm: 1 pozice (5+R)

Orientace ve sméru jizdy,
télesna vyska 76-105 cm,
min. vék 15 mésicl:

5 polohy (1az 5)

Orientace po sméru jizdy, télesna vyska:
100-150 cm: 1 poloha (1)

Otacéeni détské autosedacky

« Stisknéte jednou rukou tlac¢itko na pfedni strané
zékladny a druhou rukou muzete otocit sedaci
jednotku do pozadovaného sméru jizdy.

Poloha s orientaci ve sméru jizdy je vhodna
pouze pro déti ve véku nejméné 15 mésicl s
minimalni télesnou vyskou 76 cm. Poloha proti
sméru jizdy je uréena pro déti od 76 do 105 cm
télesné vysky a maximalni hmotnosti 18 kg.
Boéni poloha ma pouze usnadnit nastupovani
ditéte. Tato poloha se nesmi pouzivat za jizdy.
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(ilustraéni obrazek)

& ¢

Pouze orientace po
sméru jizdy
(ilustraéni obrazek)

Jen orientace proti
sméru jizdy
(ilustraéni obrazek)

(ilustraéni obrazek)
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Nastaveni pasu

Chcete-li péas uvolnit, jednou rukou stisknéte
tlacitko pro sefizeni pasu v sedacce. Druhou
rukou drZte a opatrné uvolnéte upevnéné pasy.
Pro utaZeni pasu zatahnéte za pfedni sefizovaci
pések. Dbejte na to, aby popruhy nebyly pre-
kroucené.

Uvolnéni/zapnuti pasu

Chcete-li pas uvolnit, stisknéte tlacitko na
zamku pasu, vytahnéte jazycky prezky a roz-
pojte je.

Chcete-li pas zapnout, nejprve spojte oba ja-
zycky prezky a poté je spolu vsurite do zamku
pasu.

Nastaveni opérky hlavy

« Uvolnéte pés a zatdhnéte za packu pro nasta-
veni opérky hlavy na zadni strané détské auto-
sedacky. Posurite opérku hlavy do pozadované
vysky, v niz zacvakne.

Dbejte na to, aby byly ramenni pésy vedeny z
détské autosedacky tésné nad rameny ditéte.
Uvolnéte packu a ujistéte se, ze opérka hlavy
zacvakla.

i

D
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Top Tether pro velikostni kategorii
76-105cm

» Vyjméte Top Tether z Glozné kapsy.

Chcete-li Top Tether povolit, stisknéte jednou
rukou Sedé tlacitko a druhou rukou vytahnéte
hacek pasu do pozadované délky.

Chcete-li Top Tether upevnit, vlozte hacek do
kotevniho Uchytu na sedadle vozidla a pés co
nejpevnéji utdhnéte. Zelend se na indikatoru
objevi teprve po dostateEném natazeni pasu.
Pfi pouziti détské autosedacky v poloze proti
sméru jizdy musi byt pas Top Tether prota-
Zen boéni Gchytkou na détské autosedacce. V
idedlnim pfipadé pouzijte Gchytku smérem do
prostoru vaseho vozu, abyste umoznili otocenf
autosedacky ke dvefim vozidla pro snadné na-
stupovani a vystupovani.

Pas Top Tether je nutny pouze pro velikostni
kategorii 76-105 cm. Pro velikostni kategorii
100-150 cm muzete Top Tether ulozit zpét do
ulozného prostoru.

Konektory Isofix

« Stisknéte obé& boé&ni tlaéitka konektord Isofix,
aby se konektory Isofix podélné vysunuly.

« Zaved'te konektory Isofix k drzakam Isofix v se-
dadle vozidla a zacvaknéte je.

+ Détskou autosedacku silné zatlaé¢te na zadnf
opéradlo sedadla. Ujistéte se, Ze jsou oba in-
dikatory Isofix zelené.




Vyjmuti pétibodového pdsu pro velikostni tfidu 100-150 cm

« Pas uvolnéte

« Ramenni pasy vyvléknéte z kovového drzéku na zadnf strané détské autosedacky a ved'te je dét-
skou autosedackou na predni stranu (obr. A).

« Odstrante ramenni polstarky a pfezky z pasu.

- Slozte pas tak, aby mohl byt ulozen za potahem v zlabu na opérce zad. (obr. B)

« Odstrante podlozku spony bezpecnostniho pasu a proviéknéte sponu bezpecnostniho pasu
Stérbinou v krytu. Zaklapnéte dfive vyjmuté jazycky spony do spony pésu.

« Ulozte sponu pésu spolu s jazy&ky spony pasu do prohlubné v oblasti sedadla (obr. C).

+ Vsechny odstranéné ¢asti dobre uschovejte.

(ilustraéni obrazky)
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Hlavovy polstarek a komfortni viozka

+ Hlavovy polstarek a komfortni viozka jsou ur-
¢eny pro miminka s télesnou vyskou 76-87 cm.

+ Vyjméte prosim pfislusnou vlozku, jakmile vase
dité prekroci stanovenou vysku.

CISTENI
Pro zajisténi dlouhé Zivotnosti své détské autosedacky nepouzivejte k jejimu €isténi Zadna rozpous-

tédla ani abrazivni nebo agresivni istici prostfedky. Po kazdém prani zkontrolujte stav tkaniny a Svd.
Pfi prani tkaniny postupujte opatrné podle pokynt na etiketé (viz nize).

Perte na 30 °C, NEZEHLETE

Setrny praci cyklus

NEBELTE NECISTETE
chemicky

Suseni v bubnové su-
Sicce pfi nizké teploté

UDRZBA
Pravidelné kontrolujte stav vyrobku, zda neni poskozen. V pfipadé poskozeni se détskd autosedacka

jiz nesmi pouzivat a musi byt ulozena mimo dosah déti.

V piipadé dotazli a problémt kontaktujte prosim
zékaznicky servis Osann na tel. &. +49 (0)7731970077.
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MONTAZ DETSKE AUTOSEDACKY

1) Velikostni kategorie 76—105 cm, max. 18 kg, proti sméru jizdy

A wWN

oo

n

12.
13.
14.

Nastavte détskou autosedacku do maximalni polohy pro lezeni a otocte ji tak, aby sméfovala
proti sméru jizdy do polohy sedacky R.

. Stisknéte obé boéni tladitka konektort Isofix, aby se konektory Isofix podéIné vysunuly.
. Zaved'te konektory Isofix k drzakim Isofix v sedadle vozidla a zacvaknéte je.
. Détskou autosedacku silné zatlacte na zadni opéradlo sedadla. Ujistéte se, Ze jsou oba indi-

katory Isofix zelené.

. Vyjméte pas Top Tether z Glozné kapsy a natédhnéte jej na plnou délku.
. Pas Top Tether musi byt protazen boéni tchytkou na détské autosedacce. V idedlnim piipadé

pouzijte tchytku smérem do prostoru vaseho vozu, abyste umoznili oto€eni autosedacky ke
dvefim vozidla pro snadné nastupovani a vystupovani.

. Pas Top Tether zahaknéte za pfislusny Gchyt ve vozidle (napf. na zadni strané sedadla auto-

mobilu nebo v zavazadlovém prostoru. Rid'te se pfitom prosim instrukcemi z ndvodu k obsluze
vozidla).

. Napnéte Top Tether tak, aby ukazatel na pasu Top Tether ukazoval zelenou barvu.
. Pro pohodIné usazeni ditéte otoCte détskou autosedacku ke dvefim auta.
10.

Uvolnéte prezku pasu détské autosedacky a poloZte pasy na vnéjsi strany sedacky.

Posad'te své dité do détské autosedacky.

Nastavte vysku opérky hlavy tak, jak bylo popséno v predchozi ¢asti.

Znovu zajistéte prezku pasu, méli byste pfitom slyset zacvaknuti.

Pro utazeni pasl zatahnéte za predni sefizovaci pasek. Dbejte na to, aby popruhy nebyly pre-
kroucené.

. Otocte sedacku do polohy proti sméru jizdy. Zkontrolujte, zda je détska autosedacka v této

poloze zajisténa.
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MONTAZ DETSKE AUTOSEDACKY

2) Velikostni kategorie 76—105 cm, min. 15 mésicu, max. 18 kg, po sméru jizdy

DULEZITE: NEPOUZIVEJTE DETSKOU AUTOSEDACKU PO SMERU JizDY, POKUD JE DITE MLADSI
15 MESICU.

1.
2.
3. Détskou autosedacku silné zatlacte na zadni opéradlo sedadla. Ujistéte se, Ze oba indikatory

Stisknéte obé boéni tlacitka konektord Isofix, aby se konektory Isofix podélné vysunuly.
Zaved'te konektory Isofix k drzakdim Isofix v sedadle vozidla a zacvaknéte je.

Isofix jsou zelené.

4. Vyjméte pas Top Tether z tloZné kapsy a natahnéte jej na plnou délku.

o
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. Pas Top Tether zahaknéte za pfislusny Gchyt ve vozidle (napf. na zadni strané sedadla auto-

mobilu nebo v zavazadlovém prostoru. Rid'te se pFitom prosim instrukcemi z navodu k obsluze
vozidla).

. Napnéte Top Tether tak, aby ukazatel na pasu Top Tether ukazoval zelenou barvu.

. Uvolnéte prezku pasu détské autosedacky a polozte pasy na vnéjsi strany sedacky.
. Posad'te své dité do détské autosedacky.

. Nastavte vysku opérky hlavy tak, jak bylo popsano v pfedchozi ¢asti.

10. Znovu zajistéte prezku pasu, méli byste pritom slyset zacvaknuti.

1.

Pro utazeni pasti zatahnéte za pfedni sefizovaci pasek. Dbejte na to, aby popruhy nebyly pre-
kroucené.

12. Détska autosedacka ma ve sméru jizdy pét nastavitelnych poloh sezent.
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3) Velikostni kategorie 100-150 cm, po sméru jizdy

10.

n

12.

Pétibodovy péas détské autosedacky musi byt vyjmut tak, jak je popséno vyse. Pas Top Tether
se musi znovu uvolnit a slozit do Glozné kapsy, ktera je na néj uréend. V této velikostni kategorii
nejsou potreba.

. Stisknéte obé boénf tlaéitka konektord Isofix, aby se konektory Isofix podélné vysunuly.
. Zaved'te konektory Isofix k drzakdim Isofix v sedadle vozidla a zacvaknéte je.
. Détskou autosedacku silné zatlacte na zadni opéradlo sedadla. Ujistéte se, Ze oba indikatory

Isofix jsou zelené.

. Diagonalni pés tfilbodového pasu automobilu proviéknéte tchytkou pro diagonalni vedeni pasu

na opérce hlavy détské autosedacky.

. Pro pohodiné usazeni ditéte otocte détskou autosedacku ke dvefim auta.
. Posad'te své dité do détské autosedacky.
. Nastavte vysku opérky hlavy tak, aby hlava ditéte leZela zcela v opérce hlavy a diagonalni pas vy-

chézel vedenim pasu ve vysce ramen ditéte.

. Otocte sedacku do polohy po sméru jizdy. Zkontrolujte, zda je détska autosedacka v této po-

loze zajisténa.

Zavrete prezku tiibodového pasu, uslysite zacvaknuti.

Zatadhnéte za diagonalni pas a napnéte jej. Ujistéte se, Ze pasy nejsou prekroucené.
Poloha sedacky musi byt nastavena do polohy 1.



Dziekujemy za wybér naszego fotelika dziecigcego Swift360 S. Aby uzyska¢ pomoc w zwigzku z ni-
niejszym produktem, nalezy zwrécic sie do naszego dziatu obstugi klienta.

ZASTOSOWANIE

Produkt jest przeznaczony dla dzieci o wzroscie od 76 do 150 cm.

Montaz tytem do kierunku jazdy od wzrostu 76 do 105 cm odbywa sie za pomoca tacznikéw
Isofix i gérnego pasa mocujgcego. Dziecko zapinane jest 5-punktowym pasem bezpieczeristwa
fotelika dziecigcego.

Montaz przodem do kierunku jazdy od wzrostu 76 do 105 cm i minimalnego wieku 15 mie-
siecy odbywa sie za pomoca tacznikéw Isofix i gérnego pasa mocujacego. Dziecko zapinane jest
5-punktowym pasem bezpieczerstwa fotelika dzieciecego.

Montaz przodem do kierunku jazdy dla dzieci o wzroscie od 100 do 150 cm odbywa sie za
pomoca tacznikéw Isofix. W tej klasie rozmiaréw gérny pas mocujgcy nie jest wymagany. Dziec—
ko jest przypiete 3-punktowym pasem bezpieczeristwa samochodu.

WAZNE

FOTELIKA DZIECIECEGO NIE NALEZY UZYWAC W POZYCJI PRZODEM DO KIERUNKU JAZDY, DOPOKI
DZIECKO NIE UKONCZY WIEKU 15 MIESIECY.

EKSTREMALNE NIEBEZPIECZENSTWO

Zaleca sie zainstalowanie fotelika dzieciecego na tylnym siedzeniu pojazdu. NIE NALEZY mon-
towac fotelika samochodowego dla dziecka zwréconego tytem do kierunku jazdy w przedziale
wzrostowym 76-105 cm na przednim siedzeniu, na ktérym znajduje sie poduszka powietrzna.
Chyba ze poduszke powietrzng mozna wytaczyé. W tej kwestii nalezy zapoznac sie z informacja-
mi zawartymi w instrukcji obstugi pojazdu.

INFORMACJA

INFORMACJA (76-105 cm):

To jest fotelik dziecigcy i-Size. Jest homologowany zgodnie z regulaminem nr 129 do uzytku w sie-
dzeniach pojazdéw zgodnych z i-Size, zgodnie z zaleceniami producenta pojazdu w instrukcji ob-
stugi pojazdu. W razie watpliwosci nalezy zwrécic sie do producenta urzadzenia przytrzymujgcego
lub do sprzedawcy.

INFORMACJA (100-150 cm):

Jest to zoptymalizowane podwyzszenia do siedziska dla dziecka i-Size. Jest dopuszczony zgodnie
z regulacjg nr 129 do uzytku gtéwnie na ,siedzeniach i-Size” okreslonych przez producentéw pojaz-
déw w instrukcji obstugi pojazdu. W razie watpliwosci nalezy zwrécié sig do producenta zaawanso-
wanego urzgdzenia przytrzymujgcego lub do sprzedawcy.



Ewentualne watpliwosci nalezy kierowaé do producenta fotelika samochodowego lub jego
sprzedawcy.

1. Tylko wtedy, gdy dostepne sg ztacza Isofix i zaczep
gbrnego pasa mocujacego, a fotelik jest rozpoznawany
jako zgodny z i-Size w instrukcji obstugi samochodu. W
przypadku uzytkowania tytem do kierunku jazdy tylko
wtedy, gdy mozna wytgczy¢ poduszke powietrzna.

2.Tylko wtedy, gdy dostepne sg fgczniki Isofix, a miejsce
siedzace jest okreslone w instrukcji obstugi pojazdu
jako zgodne z systemem i-Size.

Ponizsza tabela zawiera informacje o urzadzeniach i metodach mocowania:

Przedziat Kierunek

wrresiy oentsm Instalacja Typ Zabezpieczenie dziecka
e Ztacza Isofix i gérny 5-punktowy pas fotelika
76-105cm  do kierunku . i-Size
jazdy pas mocujacy samochodowego
zcce Ztgcza Isofix i gorny 5-punktowy pas fotelika
76-105cm  do kierunku 5 i-Size
jazdly pas mocujacy samochodowego
Przodem taczniki Isofix i i-Size

3-punktowy pas samocho-

100-150 cm do kierunku 3-punktowy pas Booster dowy

jazdy samochodowy seat



OSTRZEZENIE

Aby zapewnic¢ dziecku bezpieczeristwo, prosimy o uwazne zapoznanie sig¢ z niniejszg instrukcjg
przed uzyciem produktu. Instrukcje nalezy zachowac. Nieprzestrzeganie polecen zawartych w
niniejszej instrukcji moze spowodowac powazne obrazenia ciata dziecka.

Fotelik moze by¢ uzywany z wtasnym 5-punktowym systemem paséw bezpieczenstwa tylko na
potrzeby dzieci o masie ciata ponizej 18 kg oraz wzroscie do 105 cm.

Fotelik NIE moze by¢ uzywany z wtasnym 5-punktowym systemem paséw bezpieczeristwa na
potrzeby dzieci o masie ciata powyzej 18 kg oraz wzroscie cm powyzej 105 cm.

Fotelik dziecigcy mozna montowac¢ przodem lub tytem do kierunku jazdy za pomocg tgcznikéw Isofix i
gornego pasa mocujgcego. Wazne: fotelika nie nalezy montowac w pozycji przodem do kierunku jazdy,
dopdki dziecko nie ukoriczy 15 miesiecy.

Montaz Isofix: zapozna¢ sie z instrukcjg producenta samochodu.

Nie wolno korzystac z zadnych innych nosnych punktéw taczenia niz te, ktére zostaty opisane w
instrukcji i zostaty oznaczone w systemie zabezpieczajgcym dziecko.

Nie nalezy uzywac fotelika dzieciecego w domu. Fotelik zostat zaprojektowany wytgcznie do uzytku
w samochodzie.

Nigdy nie pozostawia¢ dziecka w foteliku bez opieki.

Nie umieszczac fotelika samochodowego tytem do kierunku jazdy na przednim siedzeniu z aktywna
poduszka powietrzng. Moze to prowadzi¢ do powaznych obrazen ciata lub $mierci.

Fotelik samochodowy nalezy wymienic, jesli podczas wypadku zostat narazony na duze obcig-
zenia.

Ze wzgleddéw bezpieczeristwa fotelik samochodowy musi by¢ przymocowany do pojazdu, nawet
jesli w foteliku nie ma dziecka.

Nalezy zawsze upewnic sig, ze wszystkie pasy mocujgce fotelik samochodowy do pojazdu sa
dobrze zatozone i ze wszystkie pasy mocujace dziecko sg dopasowane do ciata dziecka. Ponad-
to nalezy sie upewnic, ze pasy nie sg poskrecane.

Bagaz lub inne przedmioty, ktére mogg spowodowac obrazenia ciata w przypadku kolizji, muszg by¢
odpowiednio zabezpieczone.

Sztywne przedmioty i czesci z tworzywa sztucznego systemu zabezpieczeri dziecka nalezy
umieszczac i montowac w taki sposoéb, aby nie mogty zostac przytrzasniete przez ruchome sie-
dzenie lub drzwi pojazdu.

Wazne jest, aby gteboko osadzone pasy bezpieczeristwa mocno trzymaty miednice dziecka.
Aby unikngc¢ ryzyka upadku, dziecko zawsze powinno mie¢ zapiete pasy.

Wprowadzanie zmian lub modyfikacji do produktu bez zgody wtasciwej komérki jest niebez-
pieczne. Nieprzestrzeganie instrukcji montazu producenta systemu zabezpieczen dzieci stwa-
rza réwniez zagrozenie dla bezpieczeristwa dziecka.

Fotelik dzieciecy zostat zaprojektowany dla dzieci o maksymalnym wzroscie 150 cm. Nigdy nie
przecigzac fotelika, przewozac w nim wiecej niz jedno dziecko lub dodatkowe tadunki.

Nie wolno uzywac systemu zabezpieczen dziecka bez pokrowca.

Pokrowca nie mozna zastgpic innym niz zalecany przez producenta, poniewaz stanowi on inte-
gralng czes¢ systemu zabezpieczajacego dziecko.



ELEMENTY FOTELIKA
Widok z przodu
Uko$na prowadnica pasa

dla przedziatu wzrostowego
100-150 cm

Korpus fotelika
Zagtowek
Klamra zapiecia
paséw

Wktadka komfortowa
Ostona klamry zapig-
Poduszka naramienna cia pasow
Pasek na ramie

Centralny

regulator paséw

Dzwignia do ustawiania Przycisk obracania
pozycji

Widok z tytu

Ustawienie
Prowadnica gérnego zagtéwka
pasa mocujgcego
do uzytku tytem do
kierunku jazdy
Gorny pas mo-
Element zabezpie- cujacy
czajacy

przed uderzeniem
bocznym

Pasek na ramig

Sprzaczka pasa

Przedtuzenie
zaczepu
Isofix tacznik

1B\ W /A . Isofix
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STOSOWANIE SAMOCHODOWEGO FOTELIKA DZIECIECEGO

Regulacja kata nachylenia samocho-
dowego fotelika dziecigcego

« Jedng reka przesungé
dzwignie pozycyjng w dolnej przedniej czesci
korpusu fotelika.

+ Druga reka przytrzymac korpus fotelika i usta—
wic kat.

Mozliwe sg nastepujace pozycje fotelika:
(zwrécié uwage na etykiete znajdujaca sie na
foteliku)

Tytem do kierunku jazdy,
Wzrost 76105 cm: 1 pozycja (5+R)

Przodem do kierunku jazdy,
wzrost 76-105 cm,

wiek co najmniej 15 miesiecy:
5 pozycji (od 1do 5)

Skierowany przodem do kierunku jazdy, wzrost:
100-150 cm: 1 pozycja (1)

Obracanie fotelika samochodowego

Jedna reka nacisngé przycisk z przodu podsta-
wy, a druga rekg mozna obrécic siedzisko w zg-
danym kierunku jazdly.

Pozycja przodem do kierunku jazdy jest od-
powiednia tylko dla dzieci w wieku 15 miesie-
cy i starszych, o wzroscie co najmniej 76 cm.
Pozycja tytem do kierunku jazdy jest przezna-
czona dla dzieci o wzroscie od 76 do 105 cm i
maksymalnej wadze 18 kg.

Pozycja boczna ma jedynie utatwi¢ dziecku
wsiadanie. Ta pozycja nie moze by¢ uzywana
podczas jazdy.

(ilustracja przyktadowa)

Tylko przodem do Tylko tytem do kierun-

kierunku jazdy ku jazdy
(ilustracja przykta- (ilustracja przykta-
dowa) dowa)

(ilustracja przyktadowa)



Regulacja pasa

« Aby poluzowac pas, nalezy nacisna¢ jedng reka
przycisk do regulacji pasa w obszarze siedziska.
Druga reka chwyci¢ zamek do zapinania pasow
i ostroznie poluzowac zapiete pasy.

« Pociggna¢ za przedni pas regulacyjny, aby na-
pigé pasy. Upewnic sig, ze pasy nie sg skrecone.

Otwieranie/zamykanie pasa

Aby odblokowac pas, nalezy wcisng¢ czerwony
przycisk na zamku do zapinania paséw, wycig-
gnac zaczepy klamry i je rozpigc.

Aby zablokowaé pas, nalezy najpierw ztgczyc
obydwa zaczepy klamry, a nastepnie wtozy¢ je
razem do zamka do zapinania paséw.

Regulacja zagtéwka

« Poluzowac pasy i pociggnac za dZwignie regu-
lacji zagtéwka z tytu samochodowego fotelika
dziecigcego. Poruszy¢ zagtéwkiem, az zatrza-
$nie sie na odpowiedniej wysokosci.

Upewnic¢ sig, ze paski naramienne sg wyprowa-
dzone z fotelika samochodowego tuz nad ra-

77
mionami dziecka.
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Gérny pas mocujacy dla przedziatu
wzrostowego 76-105 cm

» Wyjgé gérny pas mocujacy z kieszeni do prze-
chowywania.
Aby poluzowaé gérny pas mocujacy, nalezy
jedna reka nacisnac szary przycisk, a druga reka
pociggna¢ za boczng czes¢ zaczepu pasa na
wymagang dtugosc.
Aby zamocowac gérny pas mocujacy, nalezy
zaczepi¢ zaczep pasa w punkcie zamocowania
fotela samochodowego i pociagnac, aby byt jak
najbardziej napiety. Wskaznik zmieni kolor na
zielony dopiero wtedy, gdy pas zostanie wy-
starczajgco napiety.

W przypadku uzywania fotelika samochodowe-

go tytem do kierunku jazdy, gérny pas mocujg-

cy musi by¢ przewleczony przez jego prowad-
nice z boku fotelika. Najlepiej uzy¢ prowadnicy
do wnetrza samochodu, aby zapewni¢ obrét

do drzwi samochodu oraz utatwi¢ wsiadanie i

wysiadanie.

« Gorny pas mocujacy jest niezbedny tylko dla
przedziatu wzrostowego 76-105 cm. W prze-
dziale wzrostowym 100-150 cm gérny pas mo-
cujgcy mozna schowac z powrotem w schowku.

taczniki ISOFIX

* Aby przedtuzyc taczniki Isofix, wcisngé obydwa
boczne przyciski facznikéw Isofix.

Wprowadzi¢ tgczniki Isofix do uchwytéw Isofix
w fotelu samochodu i zablokowaé.

Dosung¢ dobrze samochodowy fotelik dzie-
cigcy do oparcia fotela samochodowego.
Sprawdzi¢, czy obydwa wskaZniki Isofix majg
kolor zielony.




Rozszerzenie 5-punktowego pasa bezpieczenistwa dla przedziatu wzrostowego
100-150 cm

Poluzowac pas

Przeciagna¢ pasy barkowe z metalowego wspornika znajdujacego sie z tytu fotelika dzieciecego i
poprowadzi¢ je przez fotelik do przodu. (Rys. A)

Zdja¢ poduszki naramienne i klamry z pasa.

Ztozy¢ pas tak, aby mozna go byto przechowac za pokryciem w korytku na oparciu. (Rys. B)
Zdja¢ podktadke pod klamre pasa bezpieczeristwa i przewlec klamre pasa bezpieczeristwa przez
szczeling w ostonie. Wsuri wyjete wczesniej jezyki klamry pasa w klamre pasa.

Schowaj klamre pasa wraz z jezykami klamry pasa w zagtebieniu przewidzianym w obszarze sie-
dziska (rys. C).

Wszystkie usunigte czesci starannie przechowywac.

(ilustracje przyktadowe)



Poduszka pod gtowe i komfortowa
wktadka

» Podgtéwek i wktadka komfortowa sg przezna-
czone dla niemowlgt o wzroscie od 76 do 87
cm.

+ Usunac¢ dang wktadke, gdy tylko Twoje dziecko
przekroczy podany wzrost.

CZYSZCZENIE

Aby zapewni¢ dituga zywotnos¢ fotelika samochodowego, do jego czyszczenia nie nalezy uzywac
rozpuszczalnikéw, Srodkéw $ciernych ani agresywnych srodkéw czyszczacych. Po kazdym praniu
sprawdzac trwatos¢ tkaniny i szwéw. Podczas prania pokrowca postepowac zgodnie z instrukcjami
na etykiecie (patrz ponizej).

Pra¢ w temperaturze 30 °C, NIE

program do prania delikat- prasowac

nych tkanin

NIE NIE

wybielac¢ czysci¢ chemicznie

Suszy¢ w suszarkach bebno-
wych w niskiej temperaturze

UTRZYMANIE W DOBRYM STANIE

Regularnie sprawdzac stan produktu pod katem ewentualnych uszkodzen. W przypadku uszkodzenia,
fotelika samochodowego nie wolno uzywac i nalezy go przechowywac w miejscu niedostepnym dla
dzieci.

W przypadku jakichkolwiek pytari lub problemdéw prosimy o kontakt z
Dziatem obstugi klienta Osann, tel. +49 (0) 7731/970077.



MONTAZ FOTELIKA DZIECIECEGO

1) Przedziat wzrostowy 76-105 cm, maks. 18 kg, tytem do kierunku jazdy

1. Ustawic fotelik samochodowy w maksymalnie roztozonej pozycji i obréceic go tak, aby byt usta-
wiony tytem do kierunku jazdy wskazujac pozycje siedzacag R.

. Aby przedtuzy¢ taczniki Isofix, wcisngé obydwa boczne przyciski tacznikéw Isofix.

. Wprowadzic¢ tgczniki Isofix do uchwytéw Isofix w fotelu samochodu i zablokowac.

. Dosung¢ dobrze samochodowy fotelik dzieciecy do oparcia fotela samochodowego. Spraw-
dzié, czy oba wskazniki Isofix majg kolor zielony.

. Chwycic gérny pas mocujacy i wyciggnaé go na maksymalng dtugosé.

. Gérny pas mocujacy musi by¢ przewleczony przez jego prowadnice z boku fotelika samocho-
dowego. Najlepiej uzy¢ prowadnicy do wnetrza samochodu, aby zapewni¢ obrét do drzwi
samochodu oraz utatwic¢ wsiadanie i wysiadanie.

7. Zahaczy¢ gérny pas mocujacy o odpowiednie haczyki w samochodzie (np. tyt siedzenia w

samochodzie lub w bagazniku. Nalezy przy tym przestrzegaé instrukcji obstugi samochodu).

8. Nastepnie napiaé gérny pas mocujgcy, az pojawi sie na nim zielony wskaznik.

9. W celu wygodnego wktadania dziecka obrdcié fotelik dziecigcy w kierunku drzwi samochodu.

10. Poluzowac zapigcie pasa fotelika dziecigcego i umiesci¢ pasy po zewnetrznej stronie fotelika.

1. Posadzi¢ dziecko w foteliku dziecigcym.

12. Ustawi¢ wysokos$¢ zagtéwka zgodnie z wczes$niejszym opisem.

13. Ponownie zapig¢ sprzaczke pasa, tak by wydata styszalny odgtos klikniecia.

14. Pociggnac za przedni pas regulacyjny, aby napia¢ pasy. Upewnic sig, ze pasy nie sg skrecone.

15. Obrécic¢ siedzisko do pozycji tytem do kierunku jazdy. Sprawdzic, czy fotelik samochodowy jest

zablokowany w tej pozycji.

A wWN
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MONTAZ FOTELIKA DZIECIECEGO

2) Przedziat wzrostowy 76-105 cm, min. 15 miesigcy, maks. 18 kg, przodem
do kierunku jazdy

WAZNA INFORMACJA: FOTELIKA DZIECIECEGO NIE NALEZY UZYWAC W POZYCJI PRZODEM DO KIE-
RUNKU JAZDY, DOPOKI DZIECKO NIE UKONCZY WIEKU 15 MIESIECY.

1
2.
3

Aby przedtuzy¢ taczniki Isofix, wecisnaé obydwa boczne przyciski tacznikéw Isofix.
Wprowadzi¢ tgczniki Isofix do uchwytéw Isofix w fotelu samochodu i zablokowac.

. Dosung¢ dobrze samochodowy fotelik dzieciecy do oparcia fotela samochodowego. Upewnic

sig, ze obydwa wskazniki Isofix zmienity kolor na zielony.

4. Chwyci¢ gérny pas mocujacy i wyciagnacé go na maksymalng dtugosc.

5.
6.
7.
8.

9.

Zahaczy¢ gérny pas mocujacy o odpowiednie haczyki w samochodzie (np. tyt siedzenia w
samochodzie lub w bagazniku. Nalezy przy tym przestrzegaé instrukcji obstugi samochodu).
Nastegpnie napig¢ gérny pas mocujacy, az pojawi sie na nim zielony wskaznik.

Poluzowac zapigcie pasa fotelika dziecigcego i umiesci¢ pasy po zewnetrznej stronie fotelika.
Posadzi¢ dziecko w foteliku dziecigcym.

Ustawic¢ wysokos¢ zagtéwka zgodnie z wczesniejszym opisem.

10. Ponownie zapig¢ sprzaczke pasa, tak by wydata styszalny odgtos kliknigcia.

1.
12

Pociggnac za przedni pas regulacyjny, aby napigc pasy. Upewnic sig, ze pasy nie sg skrecone.
. Fotelik dziecigcy ustawiany przodem do kierunku jazdy zapewnia pie¢ regulowanych pozycji
siedzenia.



3) Przedziat wzrostowy 100-150 cm, przodem do kierunku jazdy

w N

8.
9.
10.

n
12.

5-punktowy pas fotelika samochodowego nalezy wymontowac zgodnie z wczesniejszym opi-
sem. Gérny pas mocujgcy nalezy ponownie odtgczyc¢ i schowaé w kieszeni do przechowywa-
nia. Nie sg one wymagane w tym przedziale wzrostowym.

. Aby przedtuzy¢ taczniki Isofix, weisngé obydwa boczne przyciski tgcznikéw Isofix.
. Poprowadzi¢ tgczniki Isofix do uchwytéw Isofix na fotelu samochodowym i zatrzasnac¢ je na

swoim miejscu.

. Dosuna¢ dobrze samochodowy fotelik dziecigcy do oparcia fotela samochodowego. Upewni¢

sie, ze obydwa wskazniki Isofix zmienity kolor na zielony.

. Przeciggna¢ ukosny pas bezpieczeristwa 3-punktowego pasa bezpieczeristwa samochodu

przez prowadnice pasa uko$nego na zagtéwku samochodowego fotelika dziecigcego.

. W celu wygodnego wktadania dziecka obréci¢ fotelik dziecigcy w kierunku drzwi samochodu.
. Posadzi¢ dziecko w foteliku dzieciecym.

Wyregulowaé wysokos¢ zagtéwka tak, aby gtowa dziecka lezata catkowicie w zagtéwku, a ukosny
pas wychodzit przez prowadnice pasa na wysoko$ci ramion dziecka.

Obréci¢ siedzenie do pozycji przodem do kierunku jazdy. Sprawdzi¢, czy fotelik samochodowy
jest zablokowany w tej pozyciji.

Zamknagc¢ klamre 3-punktowego pasa, az ustyszy sie zatrzasniecie.

Pociggnac¢ za pas ukosny, aby go napiac. Upewni¢ sig, ze paski nie sg skrecone.

Pozycja siedzenia musi by¢ ustawiona w pozycji 1.
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Dakujeme, Ze ste sa rozhodli pre nasu detskd autosedacku Swift360 S. Ak potrebujete s tymto
produktom pomoc, obratte sa, prosim, na nas servis pre zakaznikov.

POUZITIE

Tento produkt je vhodny pre deti s velkostou tela od 76 do 150 cm.

Montéaz s orientaciou dozadu pri vyske tela od 76 do 105 cm vykonate pomocou prichytiek
Isofix a pasu Top-Tether. Dieta sa pripttava 5-bodovym pasom detskej autosedacky.

Montéaz s orientaciou dopredu pri vyske tela od 76 do 105 cm a minimalnom veku 15 me-
siacov prebieha pomocou prichytiek Isofix a pasu Top-Tether. Dieta sa priputava 5-bodovym
pasom detskej autosedacky.

Montéz s orientaciou dopredu pri vyske od 100 do 150 cm sa vykonéva pomocou konektorov
Isofix. Pas Top-Tether nie je v tejto vyskovej kategdrii potrebny. Dieta sa priputava 3-bodovym
pasom auta.

DOLEZITE

NEPOUZIVAJTE DETSKU AUTOSEDACKU V SMERE JAZDY, POKIAL VEK DIETATA NEPREKROCIL
15 MESIACOV.

EXTREMNE NEBEZPECENSTVO

Odporiéame nainstalovat detsku autosedacku na zadnom sedadle vozidla. NEUPEVNUJTE det-
skd autosedacku na pouzitie s orientaciou dozadu vo vyskovej kategérii 76 az 105 cm na predné
sedadlo, kde je airbag. Mézete tak urobit len vtedy, ak sa dé airbag deaktivovat. Precitajte si preto
v suvislosti s tym navod na prevadzku vozidla.

UPOZORNENIE

POZNAMKA (76 — 105 cm):

Ide o detsky zadrziavaci systém i-Size. Systém je podla nariadenia ¢. 129 povoleny pre pouzitie v
pozicidch sedadla vozidla, ktoré su kompatibilné s i-Size”, ako to Specifikuje vyrobca vozidla v nd-
vode na obsluhu vozidla. Ak méte pochybnosti, obratte sa bud' na vyrobcu detského zadrziavacieho
systému alebo na predajcu.

POZNAMKA (100 - 150 cm):

Ide o optimalizovany podsedék i-Size. Je schvéleny podla predpisu ¢.129 na pouzitie predovsetkym
na ,sedadlach i-size” pecifikovanych vyrobcami vozidiel v pouzivatel'skej prirucke vozidla. Ak mate
pochybnosti, obratte sa bud na vyrobcu rozsireného detského zadrziavacieho systému alebo na
predajcu.
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V pripade pochybnosti kontaktujte vyrobcu autosedaéky alebo predajcu.

1. Len ak st k dispozicii konektory Isofix a hacik Top Tether
a sedadlo je v prirucke pre osobné vozidlo uznané ako
kompatibilné s i-Size. Pri pouZiti s orientaciou dozadu
dodatoéne iba vtedy, ak je mozné airbag deaktivovat.

2.Len ak su k dispozicii konektory Isofix a sedadlo je v
prirucke pre osobné vozidlo uznané ako kompatibilné
s i-Size.

Nasledujtica tabulka obsahuje informacie o upeviovacich pripravkoch a metédach:

Vyskova Smer mon-

kategéria taze Instaldcia Typ Zaistenie dietata

76 — 105 cm Orientacia  Konektory Isofix a i-Size 5-bodovy pas detskej auto-

dozadu Top Tether sedacky
_ Orientacia  Konektory Isofixa . . 5-bodovy pés detskej auto-
7 =18 @i dopredu Top Tether =22 sedacky
i-Size

100 - 150 Orientécia  Konektory Isofix a

cm dopredu 3-bodovy pés auta Booster  3-bodovy pas auta

seat
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VAROVANIE

Pred pouzitim si starostlivo preéitajte tento navod, aby ste zaistili bezpe¢nost svojho dietata.
Uschovajte si navod. Nedodrzanie pokynov z tejto prirucky méze viest k zadvaznym poraneniam
vasho dietata.

Detskd sedacku mozno pouzivat s vlastnym 5-bodovym pasovym systémom iba pre deti s
telesnou hmotnostou pod 18 kg a vyskou do 105 cm.

Detskd sedacku NESMIETE pouzivat s 5-bodovym pasovym systémom pre deti s telesnou
hmotnostou nad 18 kg a vyskou nad 105 cm.

S konektormi Isofix a pasom Top Tether je mozné namontovat detskd sedacku s orientéciou dozadu
a dopredu. Délezité: Nemontujte s orientaciou dopredu, pokial vek dietata neprekro¢il 15 mesiacov.
Pri montazi systému Isofix: Precitajte si prirucku vyrobcu automobilu.

Nepouzivajte ziadne d'alsie nosné dotykové body nez tie, ktoré su opisané v ndvode a vyznace-
né v detskom zadrziavacom systéme.

Tuto detski autosedacku nepouzivajte doma. Bola navrhnuté vyhradne na pouzivanie v aute.
Dieta nikdy nenechavajte v sedacke bez dozoru.

Detski autosedacku orientovani dozadu nikdy neumiestriujte na predné sedadlo s aktivovanym
airbagom. Méze to viest k tazkym poraneniam alebo k usmrteniu.

Ak bola detska sedacka pri nehode vystavena silnému zatazeniu, musi sa vymenit za novd.

Z bezpecnostnych dévodov musi byt detska autosedacka vo vozidle pripevnena aj vtedy, ked’
sa v nej nenachdadza dieta.

Uistite sa vzdy, Ze vSetky pasy, ktoré drzia detsku autosedacku vo vozidle, si pevne utiahnuté,
a vietky pasy, ktoré zadrziavaju dieta, su prisposobené telu dietata. Uistite sa tiez, ze pasy nie
sU pretoCené.

Batozinu alebo iné predmety, ktoré by v pripade nérazu mohli spdsobit poranenia, musite spravnym
sposobom zaistit.

Pevné predmety a plastové diely detského zadrziavacieho systému treba umiestnit a instalovat
tak, aby nemohlo dgjst k ich zovretiu pohyblivym sedadlom alebo dverami vozidla.

Je dolezité, aby nizko umiestnené pasy pevne fixovali panvu dietata. Vase dieta by malo byt
neustéle pripGtané, aby sa predislo riziku jeho padu.

Je nebezpecné menit alebo doplniat vyrobok bez sihlasu prislusného dradu. Nedodrziavanie
instalaénych pokynov od vyrobcu detského zadrziavacieho systému taktiez skryva nebezpe-
&enstva pre bezpecnost vasho dietata.

Tato detska sedacka bola navrhnuté pre deti s maximélnou vyskou 150 cm. Nikdy nepretazujte
detskd sedacku tak, ze v nej budete prepravovat viac ako jedno dieta alebo iné dodatocné
bremena.

Detské zadrziavacie zariadenie sa nesmie pouzivat bez potahu sedacky.

Potah sedacky nesmiete nahradit inym potahom, ktory nie je schvaleny vyrobcom, pretoze
potah sedacky tvori pevnu stcast zadrziavacieho vykonu.
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DIELY SEDACKY
Pohl'ad spredu
Diagonélne vedenie

pésu pre vyskovu ka-
tegoriu 100 - 150 cm

Sedacie vajicko
Opierka hlavy )
Zamok pasu

Komfortna vlozka
Calunenie
Callinenie oblasti pliec zamku pésu
Ramenny pas

Centréla
Nastavenie pasov

Polohovacia péaka Otéacaci gombik

Pohl'ad zozadu

Nastavenie
Vedenie Top Tether opierky hlavy
na poutzitie s orienta-

ciou dozadu

Top-
Protektor ochrany Tether
pred

boénym narazom
Ramenny pés
Strmen pasu

Rozsirenie
prichytky
Isofix Prichytka

A Isofix
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POUZITIE DETSKEJ AUTOSEDACKY

Nastavenie uhla sklonu detskej auto-
sedacky

Pohnite jednou rukou
polohovaciu paku na spodnej prednej strane
sedacieho vajicka.

Druhou rukou pridrzte sedacie vajicko a na-

stavte uhol.
Mozné st nasledujlce pozicie sedagky:
(Vaimajte si stitok na detskej sedacke) (znazornenie prikladu)

Orientacia dozadu,
vyska tela 76 — 105 cm: 1 pozicia (5+R)

Orientéacia dopredu,
vyska tela 76 — 105 cm,
min. vek 15 mesiacov:
5 pozicii (1az 5)

Orientécia dopredu, vyska tela: Orientovana len Orientovana len
100 - 150 cm: 1 pozicia (1) dopredu dozadu
(znazornenie prikladu)  (znézornenie prikladu)

Otocenie detskej autosedacky

Stlacte jednou rukou gombik na prednej strane
zakladne a druhou rukou mézete jednotku se-
dacky otocit do pozadovaného smeru jazdy.
Pozicia s orientaciou dopredu je vhodnd iba
pre deti s minimalnym vekom 15 mesiacov
a minimalnou vyskou 76 cm. Pozicia s orien-
taciou dozadu je uréend pre deti s vyskou od
76 do 105 cm a maximélnou hmotnostou 18 kg.
Boc¢na pozicia je uréena iba na ulahcenie usa-
dzovania dietata. Tato pozicia sa nesmie pou-
Zivat pocas jazdy.

(znazornenie prikladu)
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Nastavenie pasu

Ak chcete pas uvolnit, stlacte jednou rukou tla-
Cidlo prestavenia pasu v sedacej Casti. Druhou
rukou drzte zamok pésu a opatrne uvolnite pri-
pevnené pasy.

Zatiahnite za prednu nastavovaciu sponu, aby
ste pasy napli. Dbajte na to, aby sa remene ne-
pretodili.

Otvorenie/zatvorenie pasu

Ak chcete pas odblokovat, stlaéte tlacidlo
zdmku pésu, vytiahnite jazycky spony a roz-
pojte ich.

Ak chcete pés zablokovat, spojte najprv obi-
dva jazycky spony a spolu ich zasuite do
zémku pésu.

Nastavenie opierky hlavy

« Uvolnite pas a potiahnite paku na nastavenie
opierky hlavy na zadnej strane detskej autose-
dacky. Posuvajte opierku hlavy, pokym neza-
padne v spréavnej vyske.

« Dbajte na to, aby ramenné pasy viedli z detskej
autosedacky tesne ponad plecia dietata.

« Pustite péaku a uistite sa, Ze opierka hlavy za-
cvakla.

i

D

L
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Top-Tether pre vyskovu kategériu
76 -105cm

Vyberte Top-Tether z vrecka na uschovanie.
Stlacte na uvolnenie Top-Tether jednou rukou
sivy gombik a potiahnite druhou rukou stranu
kotvy pasu do pozadovanej dlzky.

Pas Top Tether upevnite tak, Ze kotvu zavesite
na upeviovaci bod na autosedacke a pas ¢o
najviac napnete. Ukazovatel za¢ne ukazovat
zelenu farbu az vtedy, ked' je pas dostatocne
napnuty.

Pri pouziti detskej autosedacky s orientaciou
dozadu sa musi Top Tether prevliect cez ve-
denie pasu Top Tether na boku detskej auto-
sedacky. V idedlnom pripade pouzite vodidlo
do interiéru svojho auta, aby ste zabezpedili
otoc¢enie k dveram auta na Ucely pohodiného
nastupovania a vystupovania.

Pas Top Theter je potrebny len pre vyskovid ka-
tegdriu 76 — 105 cm. Vo vyskovej kategérii 100
—150 cm mozete pas Top Tether ulozit spat do
priecinka na uschovanie.

Konektory Isofix

+ Stlacte obe postranné tla¢idla konektorov Is-
ofix, aby sa konektory Isofix vysunuli do dizky.

« Ved'te konektory Isofix k drziakom Isofix na se-
dadle osobného vozidla a zaklapnite ich.

« Detskd autosedacku pevne pritlacte k opierke
chrbta sedadla auta. Dbajte na to, aby oba in-
dikatory Isofix ukazovali zelend farbu.
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Demontdaz 5-bbodového pasu pre vyskovu kategériu 100 — 150 cm

Uvolnite pas

Vyvle¢te ramenné pasy z kovového strmena na zadnej strane detskej autosedacky a prevlecte ich
cez detsku autosedacku na prednu stranu. (obr. A)

Odstrarite z pasu Calinenie oblasti pliec, ako aj spony pasu.

Poskladaijte pas tak, aby sa dal uschovat za potahom vo vyhibeni na chrbtovej opierke. (obr. B)
Odstrarite podlozku spony bezpeénostného pasu a prevlecte sponu bezpecnostného pasu cez
Strbinu v kryte. Zaklapnite predtym odstranené jazycky spony do spony pasu.

Ulozte sponu péasu spolu s jazyckami spony pasu do priehlbiny v oblasti sedadla (obr. C).

Vsetky odstranené diely dobre uschovaijte.

(znazornenia prikladov)
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Podhlavnik a komfortna viozka

+ Hlavovy vankis a komfortna vlozka s uréené
pre babatka s velkostou tela 76 — 87 cm.

« Odstrante, prosim, prislusni vlozku, ked' vase
dieta prekrogilo uvedenu velkost tela.

CISTENIE

Aby ste zabezpecili ¢o najdlhsiu dobu pouzivania detskej autosedacky, nepouzivajte na jej Cistenie
rozpustadla, abrazivne ani agresivne Cistiace prostriedky. Po kazdom prani skontrolujte stav latky a
Svov. Pri prani latky sa musite désledne riadit pokynmi na etikete (pozri na spodnej strane).

NE-
zehlit

Perte pri 30 °C,
Setrny program

NE- NE-
bielit gistit chemicky

Suste v bubnovej susic-
ke pri nizkej teplote

UDRZBA
Pravidelne kontrolujte stav vyrobku v stvislosti s moznym poskodenim. V pripade poskodenia nes-

miete detski autosedacku viac pouzivat a musite ju uschovat mimo dosahu deti.

V pripade otazok a problémov sa, prosim, obratte na
Zakaznicky servis spolo&nosti Osann na &isle +49 (0)7731970077.
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MONTAZ DETSKEJ AUTOSEDACKY

1) Vyskova kategéria 76 — 105 cm, max 18 kg, s orientaciou dozadu

1. Nastavte detski autosedacku do maximalnej pozicie lezania a otocte ju tak, aby pri orientacii
dozadu ukazovala na poziciu sedenia R. )

. Stlacte oba postranné gombiky prichytiek Isofix, aby ste prichytky Isofix vysunuli v dlzke.

. Ved'te konektory Isofix k drziakom Isofix na sedadle osobného vozidla a zaklapnite ich.

. Posurite detsku autosedacku pevne na chrbtovi opierku sedadla auta. Dbajte na to, aby oba
indikatory Isofix ukazovali zelend farbu.

. Vezmite Top-Tether z vrecka na ulozenie a vytiahnite ho na celd dizku.

. Top-Tether musite prevliect cez vedenie Top-Tether na boku detskej autosedacky. V ideél-
nom pripade pouzite vodidlo do interiéru svojho auta, aby ste zabezpecili otocenie k dveram
auta na Ucely pohodiného nastupovania a vystupovania.

7. Pas Top Tether pomocou prislusného hacika zafixujte v aute (napr. o zadnd stranu sedadla auta

alebo v batozinovom priestore. Riad'te sa pritom névodom na obsluhu svojho auta).

8. Teraz napnite Top Tether tak, az zane ukazovatel na pase Top Tether ukazovat zelend.

9. Pre pohodiné usadenie dietata otocte detski autosedacku smerom k dverém auta.

10. Povol'te sponu pasu detskej autosedacky a pasy polozte na vonkajsiu stranu sedacky.

11. Posad'te dieta do detskej autosedacky.

12. Nastavte vysku opierky hlavy podla predchadzajiceho opisu.

13. Opat zatvorte sponu pasu. Mali by ste pritom pocut, ze zaklapla.

14. Zatiahnite za prednu nastavovaciu sponu, aby ste pdasy napli. Dbajte na to, aby sa remene

nepretogili.

15. Sedacku otoc¢te do pozicie orientovanej dozadu. Skontrolujte, ¢i detska autosedacka v tejto

pozicii zaklapla.

A wWN

oo



MONTAZ DETSKEJ AUTOSEDACKY

2) Vyskova kategéria 76 — 105 cm, min. 15 mesiacov, max. 18 kg, orientécia
dopredu

DOLEZITE: NEPOUZIVAJTE DETSKU AUTOSEDACKU V SMERE JAZDY, POKIAL VEK DIETATA NE-
PREKROCIL 15 MESIACOV.

1. Stlacte oba postranné gombiky prichytiek Isofix, aby ste prichytky Isofix vysunuli v dizke.

2. Ved'te konektory Isofix k drziakom Isofix na sedadle osobného vozidla a zaklapnite ich.

3. Posurite detski autosedacku pevne na chrbtovd opierku sedadla auta. Venujte pozornost
tomu, aby sa oba ukazovatele Isofix prepli na zelenu farbu. )

4. Vezmite Top-Tether z vrecka na uloZenie a vytiahnite ho na celd dizku.

. Péas Top Tether pomocou prislusného hagika zafixujte v aute (napr. o zadnu stranu sedadla auta

alebo v batozinovom priestore. Riad'te sa pritom ndvodom na obsluhu svojho auta).

. Teraz napnite Top Tether tak, az zacne ukazovatel na pase Top Tether ukazovat zelend.

. Povol'te sponu pasu detskej autosedacky a pasy polozte na vonkajsiu stranu sedacky.

. Posad'te dieta do detskej autosedacky.

. Nastavte vysku opierky hlavy podla predchadzajiceho opisu.

10. Opaét zatvorte sponu pasu. Mali by ste pritom pocut, ze zaklapla.

1. Zatiahnite za prednud nastavovaciu sponu, aby ste pasy napli. Dbajte na to, aby sa remene
nepretocili.

12. Detska autosedacka disponuje v smere jazdy piatimi nastavitelnymi polohami sedenia.

o

©oo~NOO



-109 -

3) Vyskové kategéria 100 — 150 cm, orientéacia dopredu

10.

n

12.

5-bodovy pés detskej autosedacky musite demontovat tak, ako to je opisané vyssie. Pas Top-
Tether musite znovu uvolnit a uschovat do jeho vrecka na ulozenie. V tejto vyskovej kategérii
nie sd potrebné.

. Stlacte oba postranné gombiky prichytiek Isofix, aby ste prichytky Isofix vysunuli v dizke.
. Zaved'te konektory Isofix do drziakov Isofix na autosedacke a zaklapnite ich.
. Posunte detskd autosedacku pevne na chrbtovi opierku sedadla auta. Venujte pozornost

tomu, aby sa oba ukazovatele Isofix prepli na zelent farbu.

. Prevlecte diagonalny pas 3-bodového pasu osobného motorového vozidla cez vedenie diago-

nalneho pasu na opierke hlavy detskej autosedacky.

. Pre pohodIné usadenie dietata otoéte detsku autosedaéku smerom k dveram auta.
. Posad'te dieta do detskej autosedacky.
. Nastavte vysku opierky hlavy tak, aby bola hlava dietata Uplne v opierke hlavy a diagonalny pas

vychédzal cez vedenie pasu na drovni ramien dietata.

. Otocte sedadlo do pozicie orientovanej dopredu. Skontrolujte, ¢i detska autosedacka v tejto

pozicii zaklapla.

Zatvarajte sponu 3-bodového pasu kym nebudete pocut kliknutie.

Zatiahnite za diagonalny pés, aby ste ho napli. Uistite sa, Ze pasy nie su prekritené.
Pozicia sedenia musi byt nastavena v pozicii 1.
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